
Kód	zboží Název	zboží Množství MJ Prodejní	cena
11100026 Odvíjecí	zařízení,	pro	CT400 1	Kč										 	 ks 2	184	Kč											 	
11100041 Hlavní	deska	pro	pam.kartu	(PCBe) 1	Kč										 	 ks 2	518	Kč											 	
11100673 Termotransfer	tiskárna	CG212,	TT,	DT,	12	bodů/mm,	Interface:	USB	a	RS232 1	Kč										 	 ks 6	000	Kč											 	
11800005 Baterie	pro	Real-time	clock	pro	tiskárnu	PM43 1	Kč										 	 ks 590	Kč															

12200007
Stojánek	komunikační	a	nabíjecí,	k	MC1000,	napájecí	zdroj	(nutno	s	12200013:	
dvojkolík),	doplnit	kabelem	(USB:	12200008,	RS232:	12200009) 1	Kč										 	 ks 1	148	Kč											 	

12200009
Kabel	RS232	-	pro	stojánky	k	terminálům	MC1000,	MC31xx,	MC90xx	(Cradle	to	
Host) 5	Kč										 	 ks 159	Kč															

12200102
Nahrazeno	12200491.	Baterie	Li-Ion	pro	MC90XX-G/K,MC9190-G,		MC92XX	a	
RD5000,	2200mAh 3	Kč										 	 ks 995	Kč															

12200177 MC909X	G	&	-K	klávesnice	(53	kláves) 3	Kč										 	 ks 2	034	Kč											 	

12200267
Terminál	ES400,	WAN	Radio,	WiFi,	GPS,	Bluetooth,	1D/2D	3.2MP	Auto	Focus,	
3.0”	Color-touch	display,	QWERTY,	WM6.5.3,	2x	BTRY,	256MB	RAM/1GB	ROM 1	Kč										 	 ks 8	620	Kč											 	

11100039 Hlavní	deska	pro	pam.kartu	(PCB) 1	Kč										 	 ks 2	885	Kč											 	
11800010 Modul	Ethernet	(IEEE	802.3)	pro	PC43 1	Kč										 	 ks 1	595	Kč											 	
11900023 Navíjecí	zařízení	RWR-L-SX,	max.	šíře	230mm,	provedení	levé 1	Kč										 	 ks 5	209	Kč											 	

11900170
Termotransfer	tiskárna	ZEBRA	ZM400,	300	dpi,	12	bodů/mm,	203	mm/s,	ZPL,	
Interface:	USB,	serial,	paralel	+	ZebraNet	PrintServer 1	Kč										 	 ks 18	585	Kč								 	

12100027 Pouzdro	na	opasek,	pro	PT600 1	Kč										 	 ks 393	Kč															
12100028 Base	RF,	RS232,	8-15V,	pro	16	terminalů	pro	PT600RF 1	Kč										 	 ks 5	331	Kč											 	
12100032 Kabel	komunikační,	PT630-PT063,	Null	modem 1	Kč										 	 ks 436	Kč															

12200077
Kožený	závěs	s	opaskem,	černý,	pro	MC90xx,	MC91xx	(11	ks	máme	k	dispozici	-	
info	u	PH,	MP) 3	Kč										 	 ks 893	Kč															

12200259
Stojánek	komunikační	a	nabíjecí	USB,	k	MC55,	napájecí	zdroj	(nutno	s	
12200003:	trojkolík,	kabel	USB:	12200008) 1	Kč										 	 ks 1	767	Kč											 	

12300037
Náhradní	baterie	k	terminálům	Dolphin	61x0,	vysokokapacitní	3300	mAh	(při	
výměně	za	standardní	nutno	s	krytem	pro	extended	baterii) 3	Kč										 	 ks 1	253	Kč											 	

11100414 Střihací	zařízení	pro	M8400RVe 1	Kč										 	 ks 14	465	Kč								 	
11100524 Kabel	sériový	RS232	9/9	pro	GL4xxe	 1	Kč										 	 ks 1	Kč																			
11100903 Termotransfer	tiskárna	GZ412e,	12	bodů/mm,	Interface:	RS232C,	IEEE1284,	USB 1	Kč										 	 ks 18	901	Kč								 	
11900013 Navíjecí	zařízení	UN215,	externí,	průměr	trnu	38mm 1	Kč										 	 ks 6	373	Kč											 	
12100030 Adaptér	230V	AC,	Evropská	koncovka	(9VDC/2A) 5	Kč										 	 ks 397	Kč															

12200250
Ochranné	látkové	pouzdro	k	MC3090/MC3190,	plný	čirý	plast	přes	obrazovku,	
včetně	popruhu	přes	rameno 1	Kč										 	 ks 2	139	Kč											 	

12300169 Upevňovací	pásky	k	HWC-ARM	MOUNT	SLED	pro	Dolphin	70e	wearable 1	Kč										 	 ks 408	Kč															

12300171
8	slotová	nabíječka	pro	Bluetooth	Ring	Scanner	modul	(8652100RINGSCR),	
napájecí	zdroj	(nutno	s	12300097	-	C14	trojkolík) 1	Kč										 	 ks 1	209	Kč											 	

13300052 Kabel:	USB,	černý,	Type	A,	3m,	rovný,	5V	host	power 7	Kč										 	 ks 165	Kč															
13300136 Stojánek	ke	Xenon	1900g:	šedý,	22cm	(9´),	flexibilní 5	Kč										 	 ks 267	Kč															
11100027 Interface	USB	pro	CT400 1	Kč										 	 ks 2	136	Kč											 	
11100028 Odnímací	zařízení	pro	DR300 2	Kč										 	 ks 1	186	Kč											 	
11100053 Interface	pro	externí	signály	tiskárny	GT	(Centronics	14	pin) 1	Kč										 	 ks 1	496	Kč											 	
11100369 Paměť	Flash	6MB 1	Kč										 	 ks 3	137	Kč											 	
11100380 Integrovaný	obvod	EEPROM	HM58V65AP-10 2	Kč										 	 ks 320	Kč															

11100531
Nahrazeno	11100951	Program	Label	Gallery	PLUS	verze	3,	pouze	pro	tisk,	SATO	
tiskárny,	HW	klíč	USB 1	Kč										 	 ks 3	901	Kč											 	

11100720 Termotransfer	tiskárna	GTe408e,	8	bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 17	323	Kč								 	
11100927 Střihací	zařízení	pro	CL4NX 1	Kč										 	 ks 5	649	Kč											 	
12100029 Adaptér	pro	RF	Base	pro	PT600RF 1	Kč										 	 ks 779	Kč															

12100149
Terminál	HT660,	64/64MB,	LASER,	Bluetooth,	WinCE	5.0	Prof.	(napájení,	kabel,	
baterie,	stylus,	řemínek) 1	Kč										 	 ks 10	320	Kč								 	

12200155 Stylus	pro	terminály	-	GUN	verze,	bez	provázku	(12200156)	-	3	ks 6	Kč										 	 ks 181	Kč															
12200282 Náhradní	zabezpečovací	lanko	ke	stylusu	pro	ES400	-	5	ks 5	Kč										 	 ks 146	Kč															



12300009
Nahrazeno	12300229.	Stojánek	HomeBase	k	6500,	USB	a	RS-232,		možnost	
dobíjení	náhradní	baterie	(obsahuje	kabel	USB	micro) 1	Kč										 	 ks 1	788	Kč											 	

12300168
Držák	na	ruku	pro	Dolphin	70e	wearable	(nutno	s	HWC-ARM	BAND	upevňovací	
pásky) 1	Kč										 	 ks 572	Kč															

13200041 Snímač	BD388,	CCD,	200mm,	long	range,	multiinterface,	bez	kabelu 2	Kč										 	 ks 940	Kč															
13400016 Interface	Box	IB-151,	Ethernet	&	USB 12	Kč								 ks 1	795	Kč											 	
13400217 Nerlite,	Hi-Brite	100,	Red,	Wide,	Smartlite,	M12	connector 1	Kč										 	 ks 8	688	Kč											 	
15100008 MOTOROLA	redukce	z	RP-SMA	(Male)	na	RP-BNC	(Female) 4	Kč										 	 ks 82	Kč																	

16300002
RFID	reader	Intermec	IF2,	fixní,	4	port,	ETSI		(865-868	MHz),	EPCglobal	UHF	Class	
1	Gen	2,	ISO	18000-6C,	ISO	18000-6B,	10/100	BaseT	Ethernet 1	Kč										 	 ks 14	491	Kč								 	

19000003 Karta	Compact	Flash	32	MB/64	MB	I	 2	Kč										 	 ks 246	Kč															
12200161 MC909X	G	&	-K	klávesnice	(28	kláves) 6	Kč										 	 ks 2	034	Kč											 	
12200407 Baterie	Li-Ion	pro	MC55,	standard,	2400mAh 2	Kč										 	 ks 472	Kč															
12300072 Náhradní	víko	baterie	99EX	-	vysokokapacitní:	12300071 1	Kč										 	 ks 153	Kč															

12300096
Napájecí	zdroj	230V	AC	pro	Thor	VM1	(nutno	s		12200003	-	trojkolík	(nebo	
12300097)	a	12300098	-	DC	kabel) 1	Kč										 	 ks 427	Kč															

12300167

Terminál	Dolphin®	70e	Black	wearable,	802.11a/b/g/n,	Bluetooth,	Camera,	
Imager,	512MB	x	1GB,	WEH	6.5	Pro,	Standardní	baterie,	WW	English,	USB	
nabíječka,	IP67 1	Kč										 	 ks 8	594	Kč											 	

12300170
Bluetooth	modul	s	2D	ring	imagerem	(SE4400),	baterie,	dva	upevňovací	pásky	
pásky	na	ruku	(large	and	small) 1	Kč										 	 ks 5	671	Kč											 	

12300189 Otevřené	pouzdro	pro	Honeywell	CT50	s	2	pásy	(ramenní	a	bederní	pás) 1	Kč										 	 ks 404	Kč															
13200009 Kabel	výměnný		RS232	DSUB-9	pro	CD108e,	BS970L 7	Kč										 	 ks 108	Kč															

13300120
RS232	kit:	skener	(4225-41D),	hlavní	kabel	(0,2	m/0.8	""),	rovný	kabel	s	
konektorem	DB9S	(2,1	m)	(54-54298),	napájecí	zdroj	(46-00526	),	dokumentace 10	Kč								 ks 2	456	Kč											 	

11100002 Termotransfer	tiskárna	CL408e,	8	bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 14	820	Kč								 	
11100018 Termotransfer	tiskárna	DR300,	8	bodů/mm,	Interface:	RS232 1	Kč										 	 ks 23	933	Kč								 	
11100045 Navíjecí	zařízení	RWD300 1	Kč										 	 ks 5	912	Kč											 	
11100061 Interface	paralelní,	standardní 1	Kč										 	 ks 1	163	Kč											 	
11100434 Kabel	sériový	RS232	(C9F/C9M)	pro	SATO	CX400/ZM400 9	Kč										 	 ks 53	Kč																	
11100743 Termotransfer	tiskárna	CG412,	TT,	DT,	12	bodů/mm,	Interface:	USB	a	RS232 1	Kč										 	 ks 6	875	Kč											 	
11100754 Střihací	zařízení	pro	CG4 1	Kč										 	 ks 1	779	Kč											 	
11200013 Termotransfer	tiskárna	S8412RH,	12bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 51	460	Kč								 	
12200104 Ochraný	kryt	pro	MC90XX-G 7	Kč										 	 ks 68	Kč																	

12300088
Stojánek	nabíjecí	do	auta	k	terminálu	Dolphin	7800,	12V	cigaretový	adaptér,	
montážní	držák	RAM 1	Kč										 	 ks 765	Kč															

12300131
Vozíkový	terminál	Honeywell	Thor®	VM2,	WLAN	802.11	a/b/g/n,	interní	antény,	
BT,		Indoor	displej,	WES	2009,	RFTerm,	1GB	RAM	x	4GB	Flash 1	Kč										 	 ks 10	613	Kč								 	

12300101 Rameno	pro	montážní	držák	střední,	215	mm 6	Kč										 	 ks 1	635	Kč											 	
13000004 Adaptér	1,5÷12V	DC	univerzální 1	Kč										 	 ks 79	Kč																	
13100003 Stojánek	pro	snímač	MS320,	černá 1	Kč										 	 ks 235	Kč															
13200008 Snímač	BS970,	laserový,	multiinterface,	bez	kabelu 1	Kč										 	 ks 1	610	Kč											 	
13400059 Zdroj	napájecí	pro	MS-Q,	90-264VAC,	+5VDC,	1,5A 1	Kč										 	 ks 1	782	Kč											 	
13500068 Kabel	USB,	kroucený	(5	metrů),	konektor	typu	A 1	Kč										 	 ks 919	Kč															
13900003 Snímač	MS283,	CCD 1	Kč										 	 ks 393	Kč															
13900006 Snímač	LM520 1	Kč										 	 ks 11	685	Kč								 	

13900048
Konektor	přímý	M12(F),	12pin,		socket,	sériový	A,	10m,	PUR	bezhalogenový	
(protikus	ke	snímačům	QX),	POZOR	-	1	ks	na	skl.	190	má	pouze	2metry 2	Kč										 	 ks 588	Kč															

19100024 Kabel	BKS-S20-05,	délka	5m 1	Kč										 	 ks 512	Kč															
19200009

Řídící	jednotka	UNITRONICS	M91-2-R1,	napájení12/24	V,	10	DI,	6	RO,	LCD	2x16	
znaků 1	Kč										 	 ks 4	227	Kč											 	

19200023 Kabel	pro	spojení	text.	displejů	s	CPU 1	Kč										 	 ks 265	Kč															
11100787 Střihací	zařízení	pro	CL408e,	CL412e	rotační 1	Kč										 	 ks 7	910	Kč											 	
11101169 Termotransfer	tiskárna	WS408TT-LAN	8	bodů/mm,	Interface:	USB,	LAN 1	Kč										 	 ks 21	Kč																	
11900045 Autonabíječka	pro	ZEBRA	MZ320 1	Kč										 	 ks 363	Kč															

12200210

Terminál	MC3190G,	WLAN	a/b/g,	Gun,	LASER,	COLOR,	WinCE	6.0	Pro,	
Interactive	Sensor	Technology,	Full	Audio,	128/512MB,	28	kláves,	
vysokokapacitní	baterie 1	Kč										 	 ks 13	682	Kč								 	



12200484
Terminál	MC92N0G,	Gun,	802.11a/b/g/n,	1D	Long	Range	Laser	-	Lorax	(SE1524),	
VGA	Color,	512MB	RAM/2GB	Flash,	53VT	Key,	CE	7.0,	BT 1	Kč										 	 ks 17	244	Kč								 	

12300124
Stojánek	HomeBase	k	terminálu	Dolphin	70e/75e	-	EU	KIT,	EU	napájecí	zdroj	a	
kabel,	možnost	nabíjení	náhradní	baterie,	USB 1	Kč										 	 ks 737	Kč															

13300132
Snímač	Honeywell	Voyager	1400g,	USB	Kit:	drátový,	všesměrové	čtení	1D,	PDF	a	
2D,	černý,	USB	kabel	Type	A	(1,5m,	rovný) 1	Kč										 	 ks 2	120	Kč											 	

13400111 Kufřík	DEMO	sada	pro	MICROSCAN	skupinu	B 1	Kč										 	 ks 12	689	Kč								 	
11100033 Smart	Keyboard	SATO	K012 1	Kč										 	 ks 4	394	Kč											 	
11100036 Kabel	sériový	RS232	(C9F)	pro	SATO	Interface 2	Kč										 	 ks 142	Kč															
11100065 Interface	RS422/485 2	Kč										 	 ks 2	845	Kč											 	
11100637 Termotransfer	tiskárna	CT408i,	8	bodů/mm,	Interface:	USB	+	LAN 1	Kč										 	 ks 9	788	Kč											 	
11100739 Termotransfer	tiskárna	CL608e,	8	bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 22	886	Kč								 	
11100842 Termotransfer	tiskárna	GZ408e,	8	bodů/mm,	Interface:	Centronics,	RS232	a	USB 1	Kč										 	 ks 13	279	Kč								 	
11100861 SATO	Keypad	pro	tisk	etiket,	displej,	16	kláves 1	Kč										 	 ks 3	355	Kč											 	

11900159
Stojánek	nabíjecí	a	komunikační	pro	tiskárnu	ZEBRA	QLn320/220,	4	sloty,	
Ethernet,	AC	adaptér	50W 1	Kč										 	 ks 4	969	Kč											 	

13000005 Adaptér		9V	DC/0,7A	univerzální 1	Kč										 	 ks 122	Kč															
13200003 Snímač	BD488,	CCD,	250mm,	multiinterface,	bez	kabelu 1	Kč										 	 ks 1	198	Kč											 	
13200025 Držák	pro	CCD,	vyvýšený,	flexibilní 17	Kč								 ks 228	Kč															

19100059
Optosenzor	BOS	6K-PU-1OC-S75-C	-	potlačené	pozadí;	konektor	M8-4pin;	dosah	
20-300	mm;	PNP;	LED;	NO/NC 1	Kč										 	 ks 1	771	Kč											 	

19240061 Rozšiřovací	modul	SIEMENS	S7-1200,	Ucc	24V	DC,	8	DI,	8	DO,	Tranzistor	0,5A	 1	Kč										 	 ks 2	484	Kč											 	
11100037 Kabel	USB	3m	(A/B) 3	Kč										 	 ks 17	Kč																	
11100062 Interface	paralelní,	IEEE-1284 1	Kč										 	 ks 1	114	Kč											 	

11100910
Termotransfer	tiskárna	CL4NX,	12	bodů/mm,	Interface:	2	x	USB	2.0	(A	a	B),	RS-
232C,	IEEE1284,	LAN,	Bluetooth	3.0 1	Kč										 	 ks 14	374	Kč								 	

11900136 Adaptér	QLn	ZEBRA,	EU/Chile	(nabíjení	baterie	uvnitř	tiskárny) 1	Kč										 	 ks 672	Kč															
12000005 Kabel	USB	2.0	A	-	micro	USB	(M),	komunikační,	1,8	metrů 1	Kč										 	 ks 32	Kč																	

12200001
Terminál	MC3090G,	WLAN,	Gun,	LASER,	MONO,	WinCE5.0	Core	ENG,	38	kláves,	
vysokokapacitní	baterie	(4400mAh) 1	Kč										 	 ks 19	389	Kč								 	

12200023
Zdroj	napájecí,	ke	stojánku	k	MC30/MC70/MC75/MC90,	100-240VAC,	12VDC,	
3.33	(nutno	s	12200003) 1	Kč										 	 ks 446	Kč															

12200025 Kabel	USB	ke	stojánku	pro	MC90xx	(12200070,12200024) 1	Kč										 	 ks 168	Kč															

12200267
Terminál	ES400,	WAN	Radio,	WiFi,	GPS,	Bluetooth,	1D/2D	3.2MP	Auto	Focus,	
3.0”	Color-touch	display,	QWERTY,	WM6.5.3,	2x	BTRY,	256MB	RAM/1GB	ROM 1	Kč										 	 ks 6	646	Kč											 	

12200279
Terminál	MC3190G,	WLAN	a/b/g,	Gun,	LASER,	COLOR,	WinCE	6.0	Pro,	Full	
Audio,	256/1GB,	28	kláves,	vysokokapacitní	baterie 1	Kč										 	 ks 13	682	Kč								 	

12300045 Kabel	USB	A	-	USB	mini,	komunikační	pro	stojánky	Honeywell,	1,8	metrů 1	Kč										 	 ks 137	Kč															

12300179

Nabíjecí	a	komunikační	kolébka	pro	Honeywell	CT50,	KIT:	Dokovací	stanice,	
napájecí	zdroj	a	EU	síťový	kabel.	Nabíjení	terminálu	a	náhradní	baterie.	Podpora	
USB	klienta	(konektor	Type	B,	nutno	s	USB	kabelem	Type	B	to	Type	A	(321-576-
004). 1	Kč										 	 ks 1	395	Kč											 	

13300154

Honeywell	Granit	1981iFR	USB	Kit:	1D/2D,	Full	Range,	Bluetooth	Class	1	
(1981iFR-3),	nabíjecí	a	komunikační	základna	(CCB05-100BT-07N),	kabel	USB,	
Type	A,	3m,	přímý,	odolný	(CBL-500-300-S00-01),	vibrace 1	Kč										 	 ks 6	350	Kč											 	

15100006
MOTOROLA	anténa	-	dipólová,	všesměrová;	zisk	(čistý):	2dBi	(2dBi);	šířka	
paprsku:	60°	(E),	360°	(H);	bez	kabelu;	konektor:	RP-BNC	(male) 2	Kč										 	 ks 261	Kč															

16300006
RFID	reader	Intermec	IV7,	vozíkový,	4	port,	ETSI	(865-868MHz),	ISO	18000-6B,	
EPC	UHF	Gen2/ISO	18000-6C,	nahrazeno	16300012 1	Kč										 	 ks 16	066	Kč								 	

13400062 Pravoúhlé	zrcátko,	sada	pro	MS820 2	Kč										 	 ks 1	192	Kč											 	
13400151 Snímač	MS1,	CCD,	low	density 2	Kč										 	 ks 1	398	Kč											 	
13400208 Kabel	pro	Nerlite,	5P	M12	Female	To	Flying	Leads,	5m 1	Kč										 	 ks 1	034	Kč											 	
13500057 Stojánek	Multi-mount 2	Kč										 	 ks 285	Kč															

13500084
Zdroj	napájecí	ke	snímači	DS67xx	a	LS3408FZ	(u	RS232	kabelů),včetně	kabelu,	
mezinárodní 1	Kč										 	 ks 362	Kč															

13500259
LI2208-SR	USB	KIT	černý	(se	stojánkem):	LI2208-SR	snímač,	CBA-U21-S07ZAR	
stíněný	USB	kabel,	stojánek 5	Kč										 	 ks 1	231	Kč											 	



14900011 Stavitelná	trubka	50	x	600	se	šroubovicí 2	Kč										 	 ks 1	829	Kč											 	

16200004
(Nahrazeno	13500219)	Napájecí	zdroj	pro	XR480/FX7400	RFID,	90-264	VAC,	24	
VDC,	3.250	A 1	Kč										 	 ks 706	Kč															

16900052 RFID	kabel	typu	LMR195,	konektory	N	(m)	úhl./R-TNC	(m),	délka	5	metrů 1	Kč										 	 ks 368	Kč															
19100068 Optosenzor	Wenglor	HD12NCT3 1	Kč										 	 ks 2	462	Kč											 	

13300160

Nabíjecí	a	komunikační	základna	pro	Granit	1911i,	BT	Class	1,	dosah	100m,	až	7	
snímačů	lze	připojit	k	jedné	základně,	RS232/USB/KBW	host	interfaces,	IP54,	
kabel	(RS232	-	CBL-020-300-C00	nebo	USB	-	CBL-500-300-C00)	nutno	objednat	
samostatně 2	Kč										 	 ks 2	926	Kč											 	

13400001 Snímač	2D	Quadrus	EZ,	CCD,	Wide,	RS232/422/485,	Video	I/O 1	Kč										 	 ks 39	855	Kč								 	
13400052

Snímač	MS-Q	Quadrus,	imager,	standardní	rozlišení,	Bluetooth,	baterie,	USB	
kabel,	SW 1	Kč										 	 ks 28	490	Kč								 	

13400197
Nahrazeno	13400238.	QX	komunikační	kabel	Ethernet,	host,	M12	8	pin	
Plug(Screw-on)	to	RJ45,	3m 1	Kč										 	 ks 1	011	Kč											 	

13500107 Snímač	LS2208,	černý,	laser,	multirozhraní 1	Kč										 	 ks 704	Kč															

13900042
Konektor	přímý	M12(M),	8pin	plug,	Ethernet,	5m,	PVC,	volný	konec	(protikus	ke	
snímačům	QX) 1	Kč										 	 ks 345	Kč															

14900026 Odnímací	zařízení	DWR	LC	pro	ruční	aplikaci	etiket,	optický	snímač	etiket 1	Kč										 	 ks 4	774	Kč											 	
19900002 Kabel	sériový	prodlužovací	C25F/C9M 1	Kč										 	 ks 27	Kč																	
19900003 Kabel	sériový	prodlužovací	C9F/C9M 1	Kč										 	 ks 32	Kč																	
11900042

Termotransfer	tiskárna	ZEBRA	MZ320	mobilní,	bluetooth,	4MB	flash,	baterie,	
adapter 1	Kč										 	 ks 4	673	Kč											 	

12200065
Terminál	MC1000,	dávkový,	LASER,	32/64MB,	MONO	(bezdotykový	displej	
240x240),	WinCE	5.0	Core	ENG,	25	kláves,	baterie	Li-Ion,	řemínek 1	Kč										 	 ks 7	084	Kč											 	

12300010
!!	Náhrada:	12300073.	Stojánek	eBase	k	6500,	Ethernet,	USB/RS-232,	možnost	
dobíjení 1	Kč										 	 ks 1	577	Kč											 	

12300079
Stojánek	HomeBase	k	6100/6110,	USB/RS-232,	včetně	USB	kabelu,	možnost	
dobíjení	náhradní	baterie,	zdroj	není	součástí	(je	v	balení	u	terminálu) 1	Kč										 	 ks 2	320	Kč											 	

12300178

Terminál	Honeywell	CT50,	Android	4.4.4	KitKat/GMS,	LTE	(4G),	UMTS/HSPA+	
(3G),	GSM/GPRS/EDGE,	802.11	a/b/g/n/ac,	1D/2D	Imager	(N6600),	2,26	GHz,	
Quad-core,	2GB/16GB	Memory,	8MP	Camera,	BT	4.0,	NFC,	baterie	4,060	mAh 1	Kč										 	 ks 13	668	Kč								 	

12500003
Panasonic	Toughpad	FZ-M1,	MK1,	128GB/2GB,	THIN	KIT,	HOT	SWAP,	BCR,	
WINDOWS8 1	Kč										 	 ks 19	177	Kč								 	

13300017
Snímač	Honeywell	Xenon	1902g,	USB	Kit:	bezdrátový	1D,	2D,	SR	focus,	černý,	
komunikační	a	dobíjecí	stanice,	USB	kabel	Type	A	(3m,	rovný) 1	Kč										 	 ks 11	424	Kč								 	

13200040 Snímač	BD388B,	CCD,	kabel	MiniDin 1	Kč										 	 ks 194	Kč															
13200043 Snímač	CD100BU,	CCD,	60mm,	černý,	kabel	USB 3	Kč										 	 ks 429	Kč															

13300034
Snímač	Honeywell	VoyagerGS	9590,	tmavý,	RS232	kabel,	napájecí	zdroj,	
stojánek,	dokumentace 1	Kč										 	 ks 1	666	Kč											 	

13400161 15°	Lens	kit,	QX	Hawk 1	Kč										 	 ks 1	645	Kč											 	

13500004
Zdroj	napájecí,	220V/50Hz,	pro	snímače	řady	LS/DS	s	kabelem	RS232	(nutno	s	
12200003:	trojkolík) 2	Kč										 	 ks 290	Kč															

13500010 Kabel	PS2/KBW,	rovný	(2,1	metru),	konektor	Power	Plus 3	Kč										 	 ks 169	Kč															

13500172
Komunikační	kabel	RS-232,	přímý,	9-Pin	female	konektor,	bez	konektoru	pro	
beeper,	s	konektorem	pro	trigger,	1,8	metru 1	Kč										 	 ks 327	Kč															

13500181 Kabel	RS232,	rovný	(2,1	metrů),	STD-DB9	Male,	Power	PIN	9 1	Kč										 	 ks 208	Kč															
15200002 CISCO	802.11b	PC	Card	w/Integrated	Antenna 6	Kč										 	 ks 2	259	Kč											 	
19100049 Optosenzor	Wenglor	LD86PA3 3	Kč										 	 ks 1	394	Kč											 	
19240008

Rozšiřovací	modul	SIEMENS	LOGO!,	napájení	12/24	V,	4	vstupy,	4	reléové	
výstupy 1	Kč										 	 ks 1	210	Kč											 	

19240036
Rozšiřovací	modul	SIEMENS	LOGO!	DM8	24	R,	napájení	24	V	AC/DC,	4	vstupy,	4	
reléové	výstupy 2	Kč										 	 ks 1	040	Kč											 	

11100004 Termotransfer	tiskárna	CL412e,	12	bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 17	578	Kč								 	
11100066 Interface	USB 1	Kč										 	 ks 1	360	Kč											 	
11101165 Termodirect	tiskárna	WS408DT-LAN	8	bodů/mm,	Interface:	USB,	LAN 1	Kč										 	 ks 21	Kč																	

11900135
Termodirekt	tiskárna	Zebra	QLn320,	802.11	b/g	Radio,	Ethernet,	DT/	Linered	
Platen	0.75	media	core 1	Kč										 	 ks 9	469	Kč											 	

11900277
Tiskárna	Zebra	QLn220,	Bluetooth	3.0	and	WLAN	802.11a/b/g/n	Dual	Radio	1,	
baterie,	256MB	Flash,	128MB	RAM,	LCD	Display,	max.	rychlost	tisku	102	mm/s 1	Kč										 	 ks 12	621	Kč								 	

12300004 Kabel	USB	komunikační	pro	stojánky	Honeywell,	1,8	metrů 1	Kč										 	 ks 161	Kč															



12300058
Stojánek	HomeBase	k	terminálu	Dolphin	7800,	EU	napájecí	zdroj	a	kabel,	
možnost	nabíjení	náhradní	baterie,	USB	a	RS-232 1	Kč										 	 ks 946	Kč															

19100053 Optosenzor	Wenglor	HD11PA3 2	Kč										 	 ks 1	944	Kč											 	
19100065 Kabel	optosenzoru	S29	Wenglor,	d.10m	-	úhlový 1	Kč										 	 ks 360	Kč															
11900043 Popruh	přes	rameno	pro	ZEBRA	MZ320 1	Kč										 	 ks 139	Kč															
11900044 Ochranný	kryt	pro	ZEBRA	MZ320 1	Kč										 	 ks 569	Kč															

12200007
Stojánek	komunikační	a	nabíjecí,	k	MC1000,	napájecí	zdroj	(nutno	s	12200013:	
dvojkolík),	doplnit	kabelem	(USB:	12200008,	RS232:	12200009) 1	Kč										 	 ks 1	278	Kč											 	

12200336
Stojánek	k	MC31xx,	napájecí	zdroj	(nutno	s	12200003:	trojkolík,	nutno	s	
kabelem	RS232:	12200009	nebo	USB:	12200008) 2	Kč										 	 ks 2	129	Kč											 	

12200416
Nahrazeno	12200474.	Terminál	MC9190G,	WLAN,	Gun,	LASER	(Standard	
Range),	256MB/1GB,	VGA	COLOR,	WinCE	6.0,	28	kláves,	Bluetooth,	IST 1	Kč										 	 ks 23	247	Kč								 	

12200454
Terminál	MC92N0G,	Gun,	802.11a/b/g/n,	2D	Long	Range	Imager	(SE4600),	VGA	
Color,	512MB	RAM/2GB	Flash,	43	Key,	Windows	Embedded	6.5.x,	BT 1	Kč										 	 ks 32	642	Kč								 	

12300044

NEOBJEDNÁVAT:	KIT:	Terminál	Dolphin®	6000,	GSM,	WLAN,	Bluetooth®,	
Laser+Camera,	COLOR,	WM	6.5	Prof,	256/512MB,	Numerická	klávesnice	+	
komunikační	a	dobíjecí	stojánek,	napájení,	kabel	USB 1	Kč										 	 ks 2	454	Kč											 	

13400142 QX	komunikační	kabel	Ethernet,	host,M12	8	pin	Plug(Ultralock)	to	RJ45,	3	m 2	Kč										 	 ks 880	Kč															
13400226 DEMO	KIT:	Snímač	MS-2D,	RS232	serial 1	Kč										 	 ks 11	895	Kč								 	
13500055 Snímač	LS3408-FZ,	žlutočerný,	laser,	Fuzzy	Logic	(nutno	s	kabelem	CBA-xxx) 1	Kč										 	 ks 4	935	Kč											 	
13500107 Snímač	LS2208,	černý,	laser,	multirozhraní 1	Kč										 	 ks 1	074	Kč											 	
13900069 Snímač	Code	CR1400,	1D,	2D,	šedý,	2,5m	kroucený	USB	kabel,	stojánek 1	Kč										 	 ks 2	840	Kč											 	
15200002 CISCO	802.11b	PC	Card	w/Integrated	Antenna 1	Kč										 	 ks 2	259	Kč											 	
16900053 RFID	kabel	typu	LMR195,	konektory	N	(m)	úhl./R-TNC	(m),	délka	9	metrů		 2	Kč										 	 ks 435	Kč															
11100014

Termotransfer	tiskárna	CX208	REPAS,	8	bodů/mm,	Interface:	Centronics	a	
RS232 1	Kč										 	 ks 10	325	Kč								 	

11100090 RTC	pro	tiskárny	-e 3	Kč										 	 ks 1	937	Kč											 	
11100095 Váleček 3	Kč										 	 ks 662	Kč															
11100137 Časovací	řemínek	PT8112064 1	Kč										 	 ks 298	Kč															
13200015 Kabel	výměnný	DIN5	pro	CD108e,	BS970L 7	Kč										 	 ks 107	Kč															
13400015 Převodník	IC3-USB,	USB	Conversion	Kit 1	Kč										 	 ks 1	432	Kč											 	

13400224
MS-2D	plochý	kabel,	délka	2",	Engine	to	Host,	1	kus	(nutno	objednat	v	násobcích	
10	kusů) 1	Kč										 	 ks 116	Kč															

13500063
Zdroj	napájecí,	100-250V	AC	/50Hz,	9V	DC,	pro	stojánky	k	bezdrátovým	
snímačům	LS/DS,P370	(nutno	s	12200013	-	dvojkolík) 3	Kč										 	 ks 378	Kč															

14100023 Rameno	500	mm 1	Kč										 	 ks 616	Kč															
16900054 RFID	kabel	typu	LMR195,	konektory	N	(m)	úhl./R-TNC	(m),	délka	8	metrů 6	Kč										 	 ks 416	Kč															

19100004
Optosenzor	BOS	26K-NA-1IE-S	4-C	-		potlačené	pozadí;	konektor	M12-4pin;	
dosah	150-600	mm;	NPN;	Infračervené	světlo;	NO/NC 1	Kč										 	 ks 2	226	Kč											 	

19100011 Optosenzor	S18-SNG-DL	300	mm 3	Kč										 	 ks 1	486	Kč											 	
19100018 Kabel	optosenzoru	S23	Wenglor,	d.5m	-	přímý 1	Kč										 	 ks 235	Kč															

19240022
Textový	displej	SIEMENS	TD	100C,	4x16	zn.,	volitelné	rozložení	a	počet	tlačítek,	
bez	kabelu 1	Kč										 	 ks 1	748	Kč											 	

19240024 Spínaný	zdroj	SIEMENS	SITOP	24V/3,5A,	design	S7-200 1	Kč										 	 ks 1	977	Kč											 	
11100041 Hlavní	deska	pro	pam.kartu	(PCBe) 1	Kč										 	 ks 2	328	Kč											 	

12200059
Terminál	MC9090G,	WLAN,	Gun,	LASER	SE1224	(Standard	Range),	64/64MB,	
COLOR,	WinCE5.0	ENG,	43	kláves,	Bluetooth 1	Kč										 	 ks 25	332	Kč								 	

12200109
Terminál	MC9090G,	WLAN,	Gun,	LASER	Lorax	(Long	Range),	64/128MB,	COLOR,	
WinM5.0	ENG,	43	kláves,	Audio/Voice/Bluetooth 1	Kč										 	 ks 7	060	Kč											 	

12300082 Rukojeť	GUN	pro	Dolphin	6500 1	Kč										 	 ks 1	322	Kč											 	

12300172

Terminál	Dolphin®	70e	Black,	802.11a/b/g/n,	Bluetooth,	GSM	(voice	and	data),	
GPS,	Camera,	Imager,	512MB	x	1GB	+	1GB	SD	karta,	Android	4.0,	Std.	battery,	
WW	English,	USB	nabíječka,	IP67 1	Kč										 	 ks 7	070	Kč											 	

13300048
Snímač	Honeywell	Voyager	1202g,	USB	Kit:	bezdrátový,	laser,	černý,	
komunikační	a	dobíjecí	stanice,	USB	kabel	Type	A	(3m,	rovný) 1	Kč										 	 ks 2	947	Kč											 	

13900058 GENERALSCAN	-	rukojeť	ke	snímači	GS-M500BT 1	Kč										 	 ks 520	Kč															



13900070 Snímač	Code	CR6000,	2D	DPM	imager,	šedý,	2m	přímý	USB	kabel 1	Kč										 	 ks 7	754	Kč											 	
13400031 Kit	RS232	pro	MS-Q,	kabel	(2,4	m),	zdroj 1	Kč										 	 ks 1	791	Kč											 	
13400099 Snímač	MS2,	CCD,	high	density 1	Kč										 	 ks 3	495	Kč											 	

13400244
Kufřík	DEMO	sada	MICROSCAN	MicroHawk	(obsahuje	3	snímače	-	ID-20,	ID-30	a	
ID-40,	kabely	Micro-USB,	PWR-Serial	I/O,	Ethernet	a	napájecí	zdroj) 1	Kč										 	 ks 28	358	Kč								 	

13500006 Snímač	LS2208,	bílý,	laser,	USB	kabel,	stojánek 1	Kč										 	 ks 1	369	Kč											 	
13500121 Snímač	DS6707,	SR,	černý,	USB	kabel	(2,1	m) 1	Kč										 	 ks 1	933	Kč											 	

15100044

Nahrazeno	15100092.	MOTOROLA	anténa	-	dipólová,	všesměrová;	zisk	(čistý):	
2dBi	@2.4GHz,	7dBi	@5GHz;	šířka	paprsku:	35°	(E),	360°	(H);	bez	kabelu;	
konektor:	RP-SMA	(Male) 2	Kč										 	 ks 272	Kč															

13900048
Konektor	přímý	M12(F),	12pin,		socket,	sériový	A,	10m,	PUR	bezhalogenový	
(protikus	ke	snímačům	QX),	POZOR	-	1	ks	na	skl.	190	má	pouze	2metry 1	Kč										 	 ks 508	Kč															

11100074 Tisková	hlava	SATO,	104	mm,	12	bodů/mm	(305dpi),	pro	CX210 1	Kč										 	 ks 3	485	Kč											 	
11100115 Tiskový	válec	M8400RVe 1	Kč										 	 ks 784	Kč															

12300080

Terminál	Dolphin®	7800,	WLAN	802.11	a/b/g/n,	WPAN	(Bluetooth®),	GSM	&	
HSDPA	for	voice	+	data,	SR	imager,	GPS,	Camera,	WEH	6.5,	256/512MB,		
QWERTY	klávesnice,vysokokapacitní	baterie 1	Kč										 	 ks 10	241	Kč								 	

13300044
Snímač	Honeywell	Voyager®	1250g,	1D,	černý,	stojánek,	USB	kabel	kroucený	3	
metry,	dokumentace 1	Kč										 	 ks 1	450	Kč											 	

13500050 Kabel	RS232,	kroucený	(3,6	metru),	STD-DB9	Female,	TxD	on	2 1	Kč										 	 ks 511	Kč															
15100005 MOTOROLA	Access	Port	AP300	(s	konektory	pro	externí	antény) 1	Kč										 	 ks 2	975	Kč											 	
11100117 Tiskový	válec	pro	DR300	navíječ 2	Kč										 	 ks 727	Kč															
11100128 Časovací	řemínek	PT8059064 2	Kč										 	 ks 244	Kč															
11100150 Časovací	řemínek	76MxL 3	Kč										 	 ks 245	Kč															
11100171 Šroub	hlavy 9	Kč										 	 ks 5	Kč																			
11100177 Vodicí	rameno	etiket 5	Kč										 	 ks 53	Kč																	
11100184 Přepínač	navíječe	R400	A,B,C 1	Kč										 	 ks 95	Kč																	
11100187 Rám	přítlačných	válců 2	Kč										 	 ks 1	705	Kč											 	

12300219

Terminál	Dolphin®	6510,	WLAN	802.11	a/b/g/n,	WPAN	(Bluetooth®),	5603SR	
Imager,	COLOR,	WinCE	6.0,	512MB	RAM/1GB	Flash,	28	kláves,	3300	mAh	
baterie,	napájecí	zdroj,	poutko,	pero 1	Kč										 	 ks 12	600	Kč								 	

13300146
Snímač	Honeywell	Voyager	1202g,	USB	Kit:	bezdrátový,	laser,	černý,	
komunikační	a	dobíjecí	stanice,	USB	kabel	Type	A	(3m,	rovný) 1	Kč										 	 ks 3	210	Kč											 	

13400120
Komunikační	kabel	z	QX-1	do	QX830	nebo	QX870,	Common,	M12(M)	12-pin	
Plug	to	M12(F)	12-pin	Socket,	3	m 1	Kč										 	 ks 658	Kč															

13400184
Kufřík	DEMO	kit	AutoVISION:	GMV-6300-2112G	-	Vision	MINI	Smart	camera,	
GMV-6800-1202G	-	Vision	HAWK,	98-000215-01	-	kufřík 1	Kč										 	 ks 22	757	Kč								 	

13500001 Kabel	USB,	rovný	(2,1	metru),	konektor	typu	A 1	Kč										 	 ks 260	Kč															
14300025 Ruční	aplikátor	APN-60 1	Kč										 	 ks 825	Kč															
11100067 Interface	WLAN,	WiFi	pro	enhanced	(kromě	GL4xxe) 1	Kč										 	 ks 1	289	Kč											 	
11100075 Tisková	hlava	SATO,	80	mm,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	DR300 1	Kč										 	 ks 2	788	Kč											 	
11100092 Tiskový	válec 1	Kč										 	 ks 1	105	Kč											 	
11100130 Kulatý	řemínek	PT9600100 2	Kč										 	 ks 149	Kč															
11100155 Ozubený	řemínek 1	Kč										 	 ks 206	Kč															
11100183 Zvedač	hlavy 2	Kč										 	 ks 163	Kč															
11100186 Časovací	řemínek	271,	PT8270064 3	Kč										 	 ks 522	Kč															
11100198 Odnímací	hrana 2	Kč										 	 ks 950	Kč															
11100200 Přítlačná	podložka	navíječe 1	Kč										 	 ks 17	Kč																	
11100211 Zajišťovací	kroužek	trnu 2	Kč										 	 ks 147	Kč															
11100213 Ukončení	navíjecího	(odvíjecího)	trnu 6	Kč										 	 ks 33	Kč																	
11100215 Propojovací	kabel 1	Kč										 	 ks 485	Kč															
11100218 Ozubené	kolo	na	krokový	motor	M8400 5	Kč										 	 ks 226	Kč															
11100234 Ozubený	řemínek 1	Kč										 	 ks 196	Kč															
11100238 Trn	válce	odnímače 3	Kč										 	 ks 24	Kč																	



11100274 Skleněná	pojistka 4	Kč										 	 ks 40	Kč																	
11100295 Opěrný	plechový	talíř	třecí	spojky 1	Kč										 	 ks 40	Kč																	
11100298 Ozub.	řemínek	(střihač) 4	Kč										 	 ks 257	Kč															
11100191 Kuličkové	ložisko	k	navíječi	R400,	malé 3	Kč										 	 ks 180	Kč															
11100196 Čidlo	etiket	M8400 1	Kč										 	 ks 1	692	Kč											 	
11100205 Těleso	trnu 2	Kč										 	 ks 704	Kč															
11100207 Krytka	stavitelného	dorazu	etiket 1	Kč										 	 ks 15	Kč																	
11100212 Těleso	trnu,	nový	typ	(VA) 2	Kč										 	 ks 104	Kč															
11100227 Hnací	kolo	navíječe 1	Kč										 	 ks 655	Kč															
11100265 Pružina	otevírání 12	Kč								 ks 226	Kč															
11100299 Časovací	řemínek 5	Kč										 	 ks 266	Kč															
11100324 Hlavní	deska	CL4xx	-	původní 1	Kč										 	 ks 17	563	Kč								 	
11100333 Časovací	řemínek	90	náhon	DR300,	náhon	podávacího	válce	M8400RVe 4	Kč										 	 ks 215	Kč															
11100335 Pružina 2	Kč										 	 ks 206	Kč															
11100336 Zavírací	páka	hlavy 1	Kč										 	 ks 38	Kč																	
11100347 Držák	rolničky	levý 3	Kč										 	 ks 108	Kč															
11100361 Objímka 1	Kč										 	 ks 153	Kč															
11100304 Držák	válečku	vedení	etiket 5	Kč										 	 ks 13	Kč																	
11100315 Bloková	páčka	tisk.hlavy 2	Kč										 	 ks 122	Kč															
11100322 Destička	pro	uložení	ložiska 1	Kč										 	 ks 17	Kč																	
11100338 Oz.dvojkolo	ke	stř.CT8 1	Kč										 	 ks 279	Kč															
11100342 Plochá	pružina	stavitelného	přítlaku	hlavy 1	Kč										 	 ks 407	Kč															
11100355 Nosník	zlaté	rolničky	M8485,	M8490 1	Kč										 	 ks 1	591	Kč											 	
11100363 Pružina 1	Kč										 	 ks 76	Kč																	
11100364 Pružina 1	Kč										 	 ks 66	Kč																	
11100370 Interní	flash	paměť	2MB 1	Kč										 	 ks 1	423	Kč											 	
11100386 Horní	díl	tiskového	mechanismu 1	Kč										 	 ks 767	Kč															
11100417 Šroub	tiskové	hlavy	CL6xxe 2	Kč										 	 ks 167	Kč															
11100432 Spojovací	tyčinka	zavíracího	mechanismu 4	Kč										 	 ks 92	Kč																	
11100477 Přední	kryt 1	Kč										 	 ks 248	Kč															
11100495 Střihací	zařízení	pro	M8400 1	Kč										 	 ks 6	265	Kč											 	
11100382 Spodní	díl	tiskového	mechanismu 2	Kč										 	 ks 2	937	Kč											 	
11100416 Držák	přítlaku	etiket 2	Kč										 	 ks 80	Kč																	
11100425 Šroub 18	Kč								 ks 4	Kč																			
11100442 Senzor	spodní	LH	M8460Se 1	Kč										 	 ks 2	748	Kč											 	
11100447 Tyčinka	držáku 8	Kč										 	 ks 166	Kč															
11100452 Pružina 1	Kč										 	 ks 9	Kč																			
11100453 Objímka	(6x9x1) 1	Kč										 	 ks 23	Kč																	
11100482 Destička	odklopného	krytu 2	Kč										 	 ks 29	Kč																	
11100505 Doraz	etikety 1	Kč										 	 ks 28	Kč																	
11100511 Kryt	spodní		pro	CX200 1	Kč										 	 ks 418	Kč															
11100513 Základní	deska	pro	CX200 2	Kč										 	 ks 4	630	Kč											 	
11100514 Krokový	motor	M84xxS 1	Kč										 	 ks 2	281	Kč											 	
11100538 Šroubek 19	Kč								 ks 2	Kč																			
11100560 Tiskový	válec	CT400,	CT410 1	Kč										 	 ks 296	Kč															
11100579 Vačková	hřídel 1	Kč										 	 ks 275	Kč															
16900024 Snímač	RFID	HF	ruční,	Bluetooth		(ISO	15693,	Tag-it,	I-code	II) 1	Kč										 	 ks 14	588	Kč								 	
16900020

Elatec	TWN3	Multi,	125kHz,	stolní	bezkontaktní	USB	čtečka	RFID	karet	a	čipů,	
bílá 1	Kč										 	 ks 2	252	Kč											 	

11100062 Interface	paralelní,	IEEE-1284 1	Kč										 	 ks 1	144	Kč											 	
11100076 Tisková	hlava	SATO,	8	bodů/mm	(203dpi)	,	pro	M3200 1	Kč										 	 ks 4	957	Kč											 	
11100081 Tisková	hlava	SATO,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	M8459Se 2	Kč										 	 ks 7	769	Kč											 	
11100087 Tisková	hlava	SATO,	100	mm,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro		XL400,	XL400e 2	Kč										 	 ks 14	283	Kč								 	



11100091 RTC 3	Kč										 	 ks 1	635	Kč											 	
11100096 Vodicí	váleček	etiket 6	Kč										 	 ks 41	Kč																	
11100127 Ozubené	kolo	tiskového	válce 3	Kč										 	 ks 8	Kč																			
11100131 Kulatý	řemínek	PT9600300 2	Kč										 	 ks 27	Kč																	
11100148 Řemínek 2	Kč										 	 ks 52	Kč																	
11100185 Zavír.páka	termhlavy 6	Kč										 	 ks 57	Kč																	
11100194 Tlačná	pružina	pomocného	válce 2	Kč										 	 ks 10	Kč																	
11100583 Pružina	západky 1	Kč										 	 ks 88	Kč																	
11100590 Seřizovací	kroužek 1	Kč										 	 ks 66	Kč																	
11100607 Držák	mikrospínače 1	Kč										 	 ks 77	Kč																	
11100632 Sada	signálových	kabelů	pro	tiskovou	hlavu	GL4xxe 1	Kč										 	 ks 502	Kč															
11100696 Zpětná	pružina	třecí	spojky 1	Kč										 	 ks 58	Kč																	
11100735 Páčka	pro	zavírání	tiskové	hlavy 2	Kč										 	 ks 58	Kč																	
11100812 Vodící	lišta	etiket 3	Kč										 	 ks 175	Kč															
11100933 Šroub	vodicího	plechu	KP 6	Kč										 	 ks 6	Kč																			
11100942 Hřídel	otevírání	pro	HT	200e 1	Kč										 	 ks 76	Kč																	
11100985 Šroubek	držáku	rolen 11	Kč								 ks 6	Kč																			
11100987 Napínací	váleček	pro	M84Pro 10	Kč								 ks 112	Kč															
11100995 Válec	karbonové	pásky 1	Kč										 	 ks 875	Kč															
11101007 Kroužek	do	hřídele	k	P21964000 1	Kč										 	 ks 41	Kč																	
11101031 Aretační	lišta 1	Kč										 	 ks 35	Kč																	
11101058 Senzor	zavření	držáku	senzoru	etiket	S8x-ex 3	Kč										 	 ks 235	Kč															
11101095 Rozvodová	ozubená	kola	pro	SATO	CLxNX 2	Kč										 	 ks 822	Kč															
11900002 Trn	pro	karbonovou	pásku 1	Kč										 	 ks 247	Kč															
11900084 Tisková	hlava	ZEBRA,	12	bodů/mm	(305dpi),	170PAX4 1	Kč										 	 ks 9	135	Kč											 	
11900110 G40038M	-	tiskový	válec	pro	Zebru	140XiIII	Plus 4	Kč										 	 ks 533	Kč															
11900171 Přední	kryt	pro	ZM600	spodní 1	Kč										 	 ks 338	Kč															
11910003 Tisková	hlava,	112	mm,	12	bodů/mm	(305	dpi),	pro	SATO	M84Pro 3	Kč										 	 ks 5	055	Kč											 	
11910009 Tisková	hlava,	106	mm,	12	bodů/mm	(300	dpi),	pro		ZM400 6	Kč										 	 ks 4	439	Kč											 	
12100043 Sklo	krycí	v	horním	krytu	nad	display	k	MR350TA 1	Kč										 	 ks 41	Kč																	
12100052 Deska	s	komunikací 3	Kč										 	 ks 1	339	Kč											 	
12100059 Jednotka	laserová 5	Kč										 	 ks 4	394	Kč											 	
12100060 Jednotka	laserová		Long	Range 1	Kč										 	 ks 4	063	Kč											 	
11100094 Posuvný	pomocný	válec 1	Kč										 	 ks 2	785	Kč											 	
11100111 Tiskový	válec	XL400 2	Kč										 	 ks 786	Kč															
11100116 Posuvný	válec	etiket	M8400RVe 4	Kč										 	 ks 899	Kč															
11100142 Pružina	odv.trnu(stará) 2	Kč										 	 ks 132	Kč															
11100153 Kulatý	řemínek 2	Kč										 	 ks 236	Kč															
11100156 Zajišťovací	kroužek	trnu 2	Kč										 	 ks 197	Kč															
11100164 Hřídel	trnu	K.P.84 2	Kč										 	 ks 455	Kč															
11100182 Skleněná	pojistka	14mm,	3A 43	Kč								 ks 40	Kč																	
11100202 Držák	šroubu	zdvihu	hlavy 5	Kč										 	 ks 42	Kč																	
11100204 Ozubené	kolo 1	Kč										 	 ks 259	Kč															
11100220 Ozubené	kolo	tiskového	válce 1	Kč										 	 ks 523	Kč															
11100221 Červík	M4x5	-	imbus 13	Kč								 ks 5	Kč																			
11100235 Časovací	řemínek 1	Kč										 	 ks 225	Kč															
11100267 Plochá	pružina 12	Kč								 ks 39	Kč																	
11100290 Krytka	přítlaku 2	Kč										 	 ks 10	Kč																	
11100140 Matka	stavitelného	dorazu	etiket 2	Kč										 	 ks 118	Kč															
11100169 Pružina 5	Kč										 	 ks 47	Kč																	
11100172 Vedení	karbonové	pásky	váleček	starý 3	Kč										 	 ks 279	Kč															
11100189 Sada	šroubků 1	Kč										 	 ks 75	Kč																	



11100192 Kuličkové	ložisko	k	navíječi 6	Kč										 	 ks 145	Kč															
11100199 Šroubek 4	Kč										 	 ks 4	Kč																			
11100208 Opěrná	deska	třecí	spojky 1	Kč										 	 ks 508	Kč															
11100216 Časovací	řemínek,	80,	PT8080064 2	Kč										 	 ks 205	Kč															
11100222 Hřídel	trnu	K.P.	VA 1	Kč										 	 ks 807	Kč															
11100232 Držák	pružina	odklápěcího	mechanismu 2	Kč										 	 ks 104	Kč															
11100246 Šroubek	imbus	1,5 35	Kč								 ks 6	Kč																			
11100255 Držák	trnu	KP 4	Kč										 	 ks 11	Kč																	
11100270 Držák	okénko	krytu 1	Kč										 	 ks 517	Kč															
11100288 Kluzné	ložisko 1	Kč										 	 ks 32	Kč																	
11100312 Nahrazeno	11100771	Časovací	řemínek	127MXL	náhon	KP	CL408 1	Kč										 	 ks 211	Kč															
12100097 Siemens	DECT	modul	MD32 3	Kč										 	 ks 1	528	Kč											 	
12100138 Napájecí	konektor	Jack	3pin 3	Kč										 	 ks 14	Kč																	

13100006
MS140I-2,	štěrbinový	snímač	(infračervené),	dekodér,	rs232	I/F,	DB9P	Dcjank+	
5VDC/500mA 1	Kč										 	 ks 2	699	Kč											 	

13100007 MS140O-3,	štěrbinový	snímač	(infračervené),	dekodér,	emulace	klávesnice	DIN5 1	Kč										 	 ks 2	699	Kč											 	
14100077 Kolík	2x6 2	Kč										 	 ks 11	Kč																	
14100099 Trubička	pro	pryžový	válec	odvíjecí	klapky	160 3	Kč										 	 ks 187	Kč															
14100102 Otočná	příruba 5	Kč										 	 ks 46	Kč																	
14100125 Šroub	se	zápustnou	hlavou	M2,2x4,5 12	Kč								 ks 10	Kč																	
14100215 Vodící	hřídel	160,	D=20, 2	Kč										 	 ks 235	Kč															
14200011 Manometr	pro	redukční	ventil	pro	aplikátor	VENTUS 1	Kč										 	 ks 227	Kč															
14300004 Lišta	posouvacího	hřebene 9	Kč										 	 ks 16	Kč																	
14300007 Pružina	posouvací	lišty 14	Kč								 ks 8	Kč																			
14300008 Pružina	posunu 11	Kč								 ks 6	Kč																			
11100296 Pružina	otevírání	klapky	podávacího	válce 6	Kč										 	 ks 296	Kč															
11100319 Šroub 10	Kč								 ks 3	Kč																			
11100334 PCBdeska	+	přepínací	sada 2	Kč										 	 ks 2	416	Kč											 	
11100340 Dip	Switch	Panel 3	Kč										 	 ks 1	699	Kč											 	
11100346 Hlavní	šroub	tiskové	hlavy	M8485 2	Kč										 	 ks 122	Kč															
11100354 Spínač	""""""""Zavřená	hlava"""""""" 6	Kč										 	 ks 90	Kč																	
11100388 Časovací	řemínek	pro	interní	navíječ	oboustranný	pro	CL4xx 6	Kč										 	 ks 462	Kč															
11100389 Paměť	"OVS	FONT"	2E2000 2	Kč										 	 ks 2	887	Kč											 	
11100393 Hlavní	deska 1	Kč										 	 ks 15	061	Kč								 	
11100395 Deska	klávesnice 1	Kč										 	 ks 2	241	Kč											 	
11100408 Držák	přítlačného	válce	M8460Se 5	Kč										 	 ks 1	473	Kč											 	
11100415 Nastavovací	držák	(B)	vedení	etiket 2	Kč										 	 ks 35	Kč																	
11100418 Vodicí	hřídelka	CL6xxe 1	Kč										 	 ks 215	Kč															
11100428 Ozubené	kolo 2	Kč										 	 ks 48	Kč																	
11100500 Držák	odnímací	hrany	vnitřní,	M8485,	M8460,	M8490 1	Kč										 	 ks 40	Kč																	
11100533 Kladka 2	Kč										 	 ks 390	Kč															
11100536 Šroubek 13	Kč								 ks 6	Kč																			
11100544 Držák	pohonu	etiket 1	Kč										 	 ks 547	Kč															
11100573 Klouzavá	pružina 1	Kč										 	 ks 35	Kč																	
11100580 Hřídel	západky 1	Kč										 	 ks 60	Kč																	
11100690 Ložisko	7/17,5 2	Kč										 	 ks 194	Kč															
11100693 Samosvorná	třecí	spojka 1	Kč										 	 ks 53	Kč																	
11100767 Ségrovka	2,5 17	Kč								 ks 6	Kč																			
11100773 Mikrospínač	SEN7	CABLE-LF	RH 2	Kč										 	 ks 462	Kč															
11100821 Zadní	kryt	(Hlavní)	k	HT200e 3	Kč										 	 ks 244	Kč															
11100837 Tisková	hlava	SATO,	104	mm,	12	bodů/mm	(305dpi),	pro	LM412e 1	Kč										 	 ks 4	184	Kč											 	
11100846 Držák	tiskové	hlavy	M84xxSe 1	Kč										 	 ks 1	113	Kč											 	



11100875 Pružina	B	přítlačné	hřídele 7	Kč										 	 ks 67	Kč																	
11100313 Mikrospínač	zavření	tiskové	hlavy 5	Kč										 	 ks 270	Kč															
11100318 Osa	trnu	KP 2	Kč										 	 ks 422	Kč															
11100330 Čidlo	etiket	M8400RVe 3	Kč										 	 ks 2	082	Kč											 	
11100337 Časovací	řemínek 6	Kč										 	 ks 284	Kč															
11100359 Řemínek	B	navíječe 1	Kč										 	 ks 50	Kč																	
11100402 IC	EPROM	FW 1	Kč										 	 ks 2	085	Kč											 	
11100441 Držák	válců	a	odnímací	hrany,	plochý	M8485,	M8490 1	Kč										 	 ks 60	Kč																	
11100449 Odnímací	hrana	k	M84xxS(e) 3	Kč										 	 ks 1	280	Kč											 	
11100451 Objímka 1	Kč										 	 ks 51	Kč																	
11100469 Pružina 1	Kč										 	 ks 29	Kč																	
11100508 Krokoměr	pro	CX200 1	Kč										 	 ks 452	Kč															
11100522 Horní	čidlo	etiket	CL6xxe 2	Kč										 	 ks 148	Kč															
11100543 Vodicí	hrana	karbonové	pásky 2	Kč										 	 ks 86	Kč																	
11100547 Pružina	k	tiskové	hlavě 1	Kč										 	 ks 121	Kč															
11100882 Pružina	s	podložkou	pro	stavitelný	doraz	etiket	CL4xx 1	Kč										 	 ks 20	Kč																	
11100883 Kuličkové	ložisko	pro	LT408 1	Kč										 	 ks 279	Kč															
11100929 Zajišťovací	šroub	trnu	KP 10	Kč								 ks 6	Kč																			
11100938 Plastový	ozubený	převod	pro	GL4xxe,	GT4xxe 1	Kč										 	 ks 67	Kč																	
11101041 Dolní	kovová	část	vedení	etiket 2	Kč										 	 ks 274	Kč															
11101106 Základní	rám	skříně	(šasi)	pro	CL4xxe,	GZ4xxe 1	Kč										 	 ks 2	239	Kč											 	
11101152 Plech	vedení	etiket	pravý	pro	SATO	M84XXSexx 1	Kč										 	 ks 874	Kč															
11101161 Pružina	-	odpružení	posuvné	rolny	pro	SATO	S84xx,	S84_86ex 3	Kč										 	 ks 89	Kč																	
11900089 Horní	čidlo	etikety	ZEBRA	170PAX4	Pravá 1	Kč										 	 ks 713	Kč															
11900102 Tiskový	válec	ZEBRA	ZM400 1	Kč										 	 ks 1	428	Kč											 	
11900184 Ložisko	pro	posuvný	a	odnímací	válec	vnější 4	Kč										 	 ks 77	Kč																	
11900212 Tisková	hlava	ZEBRA,	8	bodů/mm	(203dpi),	S600 2	Kč										 	 ks 5	419	Kč											 	
11100458 Hřídel 1	Kč										 	 ks 124	Kč															
11100483 Nastavovací	destička 2	Kč										 	 ks 23	Kč																	
11100501 Spodní	čidlo	etiket	CL6xxe 2	Kč										 	 ks 1	904	Kč											 	
11100509 Kryt	přední	pro	CX200 2	Kč										 	 ks 94	Kč																	
11100523 Nabíječka	baterie	1-slot	pro	MB200i 1	Kč										 	 ks 1	582	Kč											 	
11100535 Držák	snímač	karbonové	pásky 2	Kč										 	 ks 63	Kč																	
11100578 Podpěra	PCB 1	Kč										 	 ks 60	Kč																	
11100581 Ochranný	plech 1	Kč										 	 ks 149	Kč															
11100592 Západkový	držák 2	Kč										 	 ks 106	Kč															
11100600 Hřídel	západky 2	Kč										 	 ks 299	Kč															
11100603 Držák	kontrolní	desky	PCB 1	Kč										 	 ks 130	Kč															
11100608 Čep 1	Kč										 	 ks 8	Kč																			
11100609 Pružina	západky 1	Kč										 	 ks 220	Kč															
11100736 Tisková	hlava	SATO,	48	mm,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	HT200e 3	Kč										 	 ks 2	156	Kč											 	
11900236 Motor	k	navíjecímu	zařízení	RWR-S-SX 1	Kč										 	 ks 980	Kč															
11910006 Tisková	hlava,	108	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	DATAMAX		M-Class 2	Kč										 	 ks 3	120	Kč											 	

11910007
Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	DATAMAX/FARGO	I-CLASS	I-
4206/4208/I-4212 2	Kč										 	 ks 3	186	Kč											 	

11910010 Tisková	hlava,	168	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro		ZM600 3	Kč										 	 ks 5	931	Kč											 	
11910023 Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	BRADY	200M,	M8400S 2	Kč										 	 ks 4	302	Kč											 	
12100042 Klávesnice	membránová	pro	MR350 4	Kč										 	 ks 307	Kč															
12100044 Zámek	krytu	pro	MR350xx 1	Kč										 	 ks 80	Kč																	
12100056 Oska	poutka	a	gumového	krytu	RS232	konektoru,	kovová 11	Kč								 ks 11	Kč																	
12100058 Sklíčko	laser 4	Kč										 	 ks 44	Kč																	
12100061 Display	LCD	pro	PT600 2	Kč										 	 ks 699	Kč															



12100069 Zámek	baterie 12	Kč								 ks 6	Kč																			
14100034 Sada	pro	horizontální	montáž	-	rozšíření	C2600	R/L 1	Kč										 	 ks 1	492	Kč											 	
11000006 Síťový	vypínač	pro	tiskárny 4	Kč										 	 ks 27	Kč																	
11100073 Tisková	hlava	SATO,	104	mm,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	CX200 5	Kč										 	 ks 3	450	Kč											 	
11100077 Tisková	hlava	SATO,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	M3480 1	Kč										 	 ks 10	101	Kč								 	
11100099 Válec	odnímače 15	Kč								 ks 37	Kč																	
11100104 Vodicí	váleček 3	Kč										 	 ks 85	Kč																	
11100108 Váleček	vedení	etiket 5	Kč										 	 ks 8	Kč																			
11100132 Časovací	řemínek 2	Kč										 	 ks 230	Kč															
11100133 Pružina	hlavy 4	Kč										 	 ks 23	Kč																	
11100170 Držák	opěrné	desky	třecí	spojky 15	Kč								 ks 13	Kč																	
11100173 Kuličkové	ložisko	průměr	2 18	Kč								 ks 113	Kč															
11100206 Čidla	mech.	zvedání	hlavy	(sada) 1	Kč										 	 ks 849	Kč															
11100214 Náboj	navíj./odvíj.	trnu 6	Kč										 	 ks 224	Kč															
11100229 Šroubek 1	Kč										 	 ks 3	Kč																			
11100195 Pružina	odvíjecího	trnu	(nová) 1	Kč										 	 ks 110	Kč															
11100289 Stavěcí	knoflík 1	Kč										 	 ks 8	Kč																			
11100292 Šroub	pružiny	KP	pro	SATO	HT200e 25	Kč								 ks 6	Kč																			
11100302 Řemínek	MxL	187 7	Kč										 	 ks 298	Kč															
11100311 Blokovací	páčka	předního	krytu 3	Kč										 	 ks 22	Kč																	
11100332 Din	5/180	konektor	pro	napájení 2	Kč										 	 ks 293	Kč															
11100343 Vodicí	lišta	etiket 1	Kč										 	 ks 94	Kč																	
11100358 Řemínek	A	navíječe 1	Kč										 	 ks 50	Kč																	
11100457 Kladka 1	Kč										 	 ks 23	Kč																	
11100464 Šroub 2	Kč										 	 ks 123	Kč															
11100549 Seřizovací	deska	k	tiskové	hlavě 2	Kč										 	 ks 363	Kč															
11100555 Mikrospínač	SEN7	CABLE-LF	LH 1	Kč										 	 ks 462	Kč															
11100571 Držák	PCB 1	Kč										 	 ks 47	Kč																	
11100576 Horní	víko 1	Kč										 	 ks 72	Kč																	
11100577 Hřídel 1	Kč										 	 ks 231	Kč															
11100572 Pružina	otevírání	tiskové	hlavy 1	Kč										 	 ks 110	Kč															
11100575 Hřídel	víka 1	Kč										 	 ks 60	Kč																	
11100584 Podpěrná	hřídel 1	Kč										 	 ks 264	Kč															
11100587 Seřizovací	vačka 2	Kč										 	 ks 32	Kč																	
11100591 Držák	válečků 1	Kč										 	 ks 82	Kč																	
11100599 Kontrolní	deska	PCB 1	Kč										 	 ks 1	320	Kč											 	
11100618 Přítlačný	váleček 4	Kč										 	 ks 7	Kč																			
11100628 Šroubek 10	Kč								 ks 6	Kč																			
11100659 Boční	okno	k	tiskárně	CLxxxe 2	Kč										 	 ks 887	Kč															
11100714 Přítlačná	vačka 1	Kč										 	 ks 1	105	Kč											 	
11100716 Držák	válců 2	Kč										 	 ks 2	025	Kč											 	
11100760 Časovací	řemínek 2	Kč										 	 ks 259	Kč															
11100768 Hřídel	vedení	etiket	pro	S84XX 7	Kč										 	 ks 329	Kč															
11100869 Šroubek	k	dorazu	etiket	M84xxSe 14	Kč								 ks 3	Kč																			
11100896 Pásek	k	válci	posunu	karbonové	pásky	pro	S84xx 2	Kč										 	 ks 533	Kč															
14300013 Ozubené	kolo 2	Kč										 	 ks 14	Kč																	
19000016 Baterie	Li	3V,	pro	PCMCIA	paměťovou	kartu 10	Kč								 ks 28	Kč																	
19200003 Digitální	I/O	modul	ADAM-4051B,	16	vstupů,	izolované	kanály,	LED 2	Kč										 	 ks 2	046	Kč											 	
19240064 Software	SIMATIC	STEP	7	BASIC	V13	SP1	FLOATING	LICENSE 1	Kč										 	 ks 5	763	Kč											 	
11100283 Napínací	kolo 2	Kč										 	 ks 35	Kč																	
11100327 Pastorek	motoru	CL-412 2	Kč										 	 ks 138	Kč															
11100448 Řemenice 1	Kč										 	 ks 606	Kč															



11100682 Kladka 5	Kč										 	 ks 51	Kč																	
11100716 Držák	válců 1	Kč										 	 ks 2	025	Kč											 	
14100100 Pryžový	válec	odvíjecí	klapky	160 1	Kč										 	 ks 464	Kč															
14100112 Odnímací	hrana	95 4	Kč										 	 ks 370	Kč															

12200432

Stojánek	k	MC32xx,	KIT:	Single	Slot	Cradle	CRD3000-1001RR,	adaptér	pro	baterii	
ADP-MC32-CUP0-01	a	napájecí	zdroj	s	DC	kabelem	(nutno	s	12200003:	trojkolík,	
nutno	s	kabelem	RS232:	12200009	nebo	USB:	12200008) 1	Kč										 	 ks 2	327	Kč											 	

11100936 Ségrovka 2	Kč										 	 ks 6	Kč																			
11100939 Dvojitá	řemenice	pro	GL4xxe 2	Kč										 	 ks 81	Kč																	
11100983 Šroubek	držáku	válce 1	Kč										 	 ks 4	Kč																			
11100992 Ozubené	kolo	trnu 2	Kč										 	 ks 579	Kč															
11100999 Držák	mosazné		rolny 5	Kč										 	 ks 85	Kč																	
11101029 Šroubek 9	Kč										 	 ks 6	Kč																			
11101113 Senzor	karbonové	pásky,	zavření	tiskové	hlavy	pro	SATO	CL4NX 1	Kč										 	 ks 1	122	Kč											 	
11101162 Pružina	otevírání	tiskové	hlavy	pro	SATO	GL4xxe 3	Kč										 	 ks 71	Kč																	
11900001 Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203dpi),	pro	BP742 4	Kč										 	 ks 2	506	Kč											 	
11900087 Tiskový	válec	ZEBRA	110PAX4 1	Kč										 	 ks 1	037	Kč											 	
11900088 Spodní	čidlo	etikety	ZEBRA	170PAX4	Pravá 1	Kč										 	 ks 993	Kč															
11900190 Ložisko	pro	tiskový	válec	(	nutno	2x	pro	jeden	válec) 4	Kč										 	 ks 77	Kč																	
11900214 Navíjecí	trn	pro	karbonovou	pásku	tiskárna	ZM400 1	Kč										 	 ks 533	Kč															
12100084 Deska	CPU	pro	512Kb	pro	terminál	PT630 1	Kč										 	 ks 2	177	Kč											 	
12100124 Display	LCD	pro	PT930 1	Kč										 	 ks 1	470	Kč											 	
13200036 Základní	deska	pro	BD408e 1	Kč										 	 ks 346	Kč															
13200038 Jednotka	laserová	BS960L 1	Kč										 	 ks 1	442	Kč											 	
13300015 Snímač	A-60M	IR,	CCD,	infrared,	kabel	RS-232 1	Kč										 	 ks 1	372	Kč											 	
14100059 Kuličkové	ložisko	hnacího	válce,	boční 2	Kč										 	 ks 104	Kč															
14100074 Hřídel	160 4	Kč										 	 ks 340	Kč															
14100089 Rolnice	160 4	Kč										 	 ks 193	Kč															
14100101 Otočný	disk 1	Kč										 	 ks 477	Kč															
14100108 Kuličkové	ložisko	NT	684	ZZA 2	Kč										 	 ks 111	Kč															
14100110 Víčko	snímací	destičky 1	Kč										 	 ks 245	Kč															
14100112 Odnímací	hrana	95 2	Kč										 	 ks 370	Kč															
14200033 Držák	pístu:	2xAL	35x20x100 1	Kč										 	 ks 459	Kč															
14200050 Hlavní	deska	pro	Advanced,	REPAS	starší	provedení	v.1.1-	v.2.0 2	Kč										 	 ks 3	850	Kč											 	
11100807 Pružina	trnu	(pro	držení	karbonové	role) 2	Kč										 	 ks 69	Kč																	
11100825 Držák	odlupovacího	nože 1	Kč										 	 ks 53	Kč																	
11100887 Senzor	GAP/IM	spodní	S84xx 1	Kč										 	 ks 1	538	Kč											 	
11100930 Šroub	pružiny	KP 10	Kč								 ks 10	Kč																	
11100940 Časovací	řemínek	pro	GL4xx 3	Kč										 	 ks 308	Kč															
11101001 Hlavní	držák	mosazné	rolny 5	Kč										 	 ks 198	Kč															
11101027 Vymezovací	kroužek	L 3	Kč										 	 ks 43	Kč																	
11101060 Deska	klávesnice	pro	HT200e 1	Kč										 	 ks 824	Kč															
11101063 Gumové	nožičky	pro	SATO	GZ4e,	CLxxxe,	MLxxxe,	M-84Pro,	M10,	RWG500 4	Kč										 	 ks 41	Kč																	
11101075 Válec	karbonové	pásky	pro	SATO	S84xx-ex 1	Kč										 	 ks 704	Kč															
11101090 Zlatá	přítlačná	rolna	-	komplet	pro	SATO	S86xx-ex	RH 1	Kč										 	 ks 1	979	Kč											 	
11900131 Navíjecí	trn	karbonové	pásky	pro	Datamax	H-6xxx 1	Kč										 	 ks 1	261	Kč											 	
11900141 Tisková	hlava,	8	bodů/mm	(203	dpi)	pro	ZEBRA	105SL 1	Kč										 	 ks 6	339	Kč											 	
11900189 Encoder	k	trnům	karbonové	pásky 4	Kč										 	 ks 217	Kč															
11900191 Rozvodové	kolo	karbonové	pásky	plastové 4	Kč										 	 ks 77	Kč																	
11900199 Tiskový	válec	pro	Zebra	170Xi4 1	Kč										 	 ks 799	Kč															
11910004 Tisková	hlava,	112	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	SATO	M84Pro 3	Kč										 	 ks 4	301	Kč											 	



11910012
Tisková	hlava,	128	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	140,	140xi,	142,	143,	
140	Xi	II,	140Xi	III,	140xi	III+,	R140 2	Kč										 	 ks 5	415	Kč											 	

11910013
Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	DATAMAX/FARGO	Prodigy	
Plus,Max,Allegro,DMX-400 3	Kč										 	 ks 3	376	Kč											 	

12100032 Kabel	komunikační,	PT630-PT063,	Null	modem 1	Kč										 	 ks 436	Kč															
12100057 Kryt	pro	Lithium	baterii	plastový 3	Kč										 	 ks 9	Kč																			
12100082 Deska	CPU	pro	2,5Mb	pro	terminál	PT630 2	Kč										 	 ks 2	822	Kč											 	
12100085 Etiketa	výstražná	pro	CCD	model	k	terminálu	PT630 2	Kč										 	 ks 26	Kč																	
12100093 Deska	s	komunikací	pro	PT600 1	Kč										 	 ks 1	096	Kč											 	
11900257 Trn	odvíjení	etiket	pro	ZM400 1	Kč										 	 ks 638	Kč															
11910016 Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	110PAX4 2	Kč										 	 ks 2	802	Kč											 	
11910024 Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	110Pax3	L&R 2	Kč										 	 ks 3	661	Kč											 	
12100041 Kryt	horní	plastový	pro	MR350 1	Kč										 	 ks 252	Kč															
12100047 Klávesnice		pro	PT600	anglický	popis 1	Kč										 	 ks 53	Kč																	
12100070 Jednotka	CCD 1	Kč										 	 ks 3	271	Kč											 	
12100076 Houbička	na	LCD	Display 4	Kč										 	 ks 14	Kč																	
12100079 Sheet	metal	pro	CCD 2	Kč										 	 ks 14	Kč																	
13400020 Konektor	zdroje	pro	IB-131,	3-pin	socket 2	Kč										 	 ks 1	368	Kč											 	
13400056 Etiketa	na	horní	kryt 1	Kč										 	 ks 427	Kč															
14000005 Vodící	kroužek	D25/40mm	 40	Kč								 ks 43	Kč																	
14100105 Zarážka 2	Kč										 	 ks 156	Kč															
14100109 Snímací	destička	95 2	Kč										 	 ks 111	Kč															
12100098 Siemens	plochý	propojovací	kabel	10cm	pro	MD32 5	Kč										 	 ks 41	Kč																	
12100161 Displej	LCD	pro	MR380 1	Kč										 	 ks 1	440	Kč											 	
12100212 Li-Ion	baterie	pro	PT/HT630 1	Kč										 	 ks 515	Kč															
12100221 Konektor	do	stojánku	pro	HT630 2	Kč										 	 ks 43	Kč																	
13200042 Plastové	sklíčko	ke	snímači	CD108e 20	Kč								 ks 17	Kč																	

13400018
Zdroj	napájecí,	90-264VAC,	+24	VDC	(použít	s	IC-332),	nelze	prodat	-	pouze	pro	
techniky! 1	Kč										 	 ks 2	821	Kč											 	

13400120
Komunikační	kabel	z	QX-1	do	QX830	nebo	QX870,	Common,	M12(M)	12-pin	
Plug	to	M12(F)	12-pin	Socket,	3	m 1	Kč										 	 ks 668	Kč															

13900041
Konektor	přímý	M12(M),	8pin	plug,	Ethernet,	2m,	PVC,	volný	konec	(protikus	ke	
snímačům	QX) 1	Kč										 	 ks 282	Kč															

14100081 Držák	vodících	rolniček 2	Kč										 	 ks 270	Kč															
14100086 Ložisko	hnacího	válce	-	velké 1	Kč										 	 ks 450	Kč															
14100087 Jistící	kroužek	ložiska	hn.	válce 2	Kč										 	 ks 10	Kč																	
11100231 Přítlačná	rolnička	pap.	pásu 1	Kč										 	 ks 279	Kč															
11100237 Držák	odnímače 3	Kč										 	 ks 200	Kč															
11100241 Řídicí	panel 1	Kč										 	 ks 2	726	Kč											 	
11100251 Hřídelka	napínacího	kolečka 1	Kč										 	 ks 209	Kč															
11100257 Šroubek 18	Kč								 ks 4	Kč																			
11100282 Ozubené	kolo 1	Kč										 	 ks 9	Kč																			
11100284 Kroužek 5	Kč										 	 ks 55	Kč																	
11100286 Hlavní	krokový	motor 1	Kč										 	 ks 3	166	Kč											 	
11100309 Vedení	etiket	-	doraz	CL4xx 3	Kč										 	 ks 42	Kč																	
11100329 Integrovaný	obvod	EEPROM	AT28C64-15PC 1	Kč										 	 ks 388	Kč															
11100341 Kryt	DSW	přepínačů 2	Kč										 	 ks 78	Kč																	
11100348 Držák	rolničky	pravý 5	Kč										 	 ks 134	Kč															
11100357 Řemenice	pro	-e	tiskárny	pro	napínání	KP 1	Kč										 	 ks 789	Kč															
11100360 Svorka	střihače 1	Kč										 	 ks 71	Kč																	
11100362 Převíjecí	řemenice 1	Kč										 	 ks 36	Kč																	
11100375 Přítlačný	válec	-	zlatý	-	M8460Se 4	Kč										 	 ks 587	Kč															
11100406 Handle	(B)	Páčka	pro	změnu	tlaku	na	hlavu 2	Kč										 	 ks 38	Kč																	



11100460 Řemínek	158 1	Kč										 	 ks 482	Kč															
11100507 Kryt	horní	pro	CX200 1	Kč										 	 ks 405	Kč															
11100510 Vodič	papíru	pro	CX200 2	Kč										 	 ks 249	Kč															
11100512 Jednotka	PCA	512Kb	pro	CX200 2	Kč										 	 ks 2	962	Kč											 	
11100537 Šroubek 8	Kč										 	 ks 9	Kč																			
11100574 Kotoučový	talíř 1	Kč										 	 ks 58	Kč																	
11100582 Zajišťovací	kroužek 2	Kč										 	 ks 121	Kč															
11100586 Seřizovací	hřídel	KP 1	Kč										 	 ks 418	Kč															
11100588 Ochranný	kryt 1	Kč										 	 ks 830	Kč															
11100601 Kryt	disku 5	Kč										 	 ks 45	Kč																	
11100604 Seřizovací	kroužek 4	Kč										 	 ks 45	Kč																	
11100614 Zámek	krytu	pravý 1	Kč										 	 ks 56	Kč																	
11100602 Kabel	kontrolní	desky	PCB 1	Kč										 	 ks 643	Kč															
11100605 Držák	pružiny 1	Kč										 	 ks 52	Kč																	
11100728 Pružina	A	přítlačného	hřídele 6	Kč										 	 ks 67	Kč																	
11100737 Tiskový	válec	HT200e 5	Kč										 	 ks 228	Kč															
11100816 Seger.	Pojistka 7	Kč										 	 ks 5	Kč																			
11100818 Čidlo	karbonové	pásky	M10e 1	Kč										 	 ks 320	Kč															
11100870 Vodicí	lišta	etiket 3	Kč										 	 ks 24	Kč																	
11100922 Nabíječka	baterie	1-slot	pro	MB2xxi	a	TH2	EX2 1	Kč										 	 ks 2	170	Kč											 	
11100923 Tiskový	válec	pro	TH208 1	Kč										 	 ks 506	Kč															
11100935 Oska	stavítka	přítlaku	tiskové	hlavy 1	Kč										 	 ks 719	Kč															
11100937 Šroub	držáku	odnímací	hrany 9	Kč										 	 ks 7	Kč																			
11100944 Rotační	střihací	zařízení	pro	M84Pro 1	Kč										 	 ks 8	589	Kč											 	
11100979 Tisková	hlava	SATO,	167,5	mm,	12	bodů/mm	(305dpi),	pro	CL6NX 1	Kč										 	 ks 7	903	Kč											 	
11100990 Hřídel	rozvodového	kola	M84Pro 1	Kč										 	 ks 64	Kč																	
11101000 Boční	držák 5	Kč										 	 ks 25	Kč																	
11101028 Vymezovací	kroužek	P 3	Kč										 	 ks 70	Kč																	
11101032 Podložka 9	Kč										 	 ks 6	Kč																			
11101092 Kompletní	sada	rozvodů	pro	SATO	CLxNX 2	Kč										 	 ks 5	786	Kč											 	
11101108 Display	pro	tiskárnu	TH208 1	Kč										 	 ks 2	465	Kč											 	
11101117 Ozubené	kolo	(1*34)	pro	SATO	CL4xxe,	GZ4e 1	Kč										 	 ks 72	Kč																	
11900038 Kuličkové	ložisko	pro	navíjecí	zařízení 3	Kč										 	 ks 90	Kč																	
11900082 Tiskový	válec	pro	Z4M 1	Kč										 	 ks 497	Kč															
11900090 Čidlo	karbonové	pásky	ZEBRA	170PAX4 2	Kč										 	 ks 617	Kč															
11900120 Časovací	řemínek	205	(Zebra) 3	Kč										 	 ks 88	Kč																	
11900174 Válec	posuvný 2	Kč										 	 ks 372	Kč															
11910025 Tisková	hlava,	106	mm,	12	bodů/mm	(300	dpi),	pro	ZEBRA	105	SL,	Pax3	L&R 1	Kč										 	 ks 4	386	Kč											 	
12100045 Kryt	horní		s	kontakty	k	PT016 9	Kč										 	 ks 305	Kč															
14300005 Zajišťovací	mechanismus 2	Kč										 	 ks 55	Kč																	
14300011 Hřeben	sensoru 3	Kč										 	 ks 47	Kč																	
14300017 Senzor 1	Kč										 	 ks 24	Kč																	
15200004 CISCO	Anténa	k	AP12xx	(2.2	dBi	Dipole	Antenna) 2	Kč										 	 ks 183	Kč															

13900060
Konektor	přímý	M12(F),	12pin	socket,	sériový	A,	5m,	PVC,	volný	konec	(protikus	
ke	snímačům	QX) 1	Kč										 	 ks 434	Kč															

19240053 Software	SIMATIC	STEP	7	BASIC	V12	ENGINEERING-SW,FLOATING	LICENSE 1	Kč										 	 ks 5	198	Kč											 	
14100051 Pružina	pro	odvíjecí	jednotky,	R 2	Kč										 	 ks 71	Kč																	
11100266 Ložisko	průměr	4 10	Kč								 ks 229	Kč															
11100351 Trn 1	Kč										 	 ks 926	Kč															
14100064 Záchytná	pružina 2	Kč										 	 ks 65	Kč																	
14100076 Světlovod 4	Kč										 	 ks 67	Kč																	
14100110 Víčko	snímací	destičky 4	Kč										 	 ks 245	Kč															



12300009
Nahrazeno	12300229.	Stojánek	HomeBase	k	6500,	USB	a	RS-232,		možnost	
dobíjení	náhradní	baterie	(obsahuje	kabel	USB	micro) 1	Kč										 	 ks 1	712	Kč											 	

14100129 Šroub	M2,9x6,5 16	Kč								 ks 11	Kč																	
14100216 Disk	odvíjecí	jednotky	pr.	350mm,	stavitelný 1	Kč										 	 ks 2	002	Kč											 	
14200026 Redukční	filtr	s	manometrem 2	Kč										 	 ks 1	068	Kč											 	
14300006 Pojistná	planžeta 4	Kč										 	 ks 35	Kč																	
14300012 Posouvací	páka 9	Kč										 	 ks 21	Kč																	
14300016 Pružina	senzoru 2	Kč										 	 ks 12	Kč																	
19000013 Spínaný	zdroj	na	DIN	lištu	85-264VAC;88-372VDC/5,1V/5,2A 1	Kč										 	 ks 1	914	Kč											 	
11100168 Nosník	válců	hlavní	-	M8485,	M8490 1	Kč										 	 ks 2	106	Kč											 	
19240051

Řídící	jednotka	SIEMENS	S7-1200,	CPU	1214C,	Ucc	24V	DC,	14	DI,	10	RO,	2AI,	
firmw.	3 1	Kč										 	 ks 5	210	Kč											 	

11100062 Interface	paralelní,	IEEE-1284 1	Kč										 	 ks 1	114	Kč											 	
11100252 Ozubené	kolo	B 1	Kč										 	 ks 261	Kč															
11100305 Pastorek	motoru	pro	CL408,	CL408e 4	Kč										 	 ks 212	Kč															
11100345 Časovací	řemínek74Mx6,4L 3	Kč										 	 ks 290	Kč															
11100663 Páčka	zavíracího	mechanismu	hlavy 1	Kč										 	 ks 74	Kč																	
11100697 Šroub	napínací	kladky 10	Kč								 ks 5	Kč																			
11100704 Řemenice 1	Kč										 	 ks 33	Kč																	
11100715 Rolna	karbonové	pásky 2	Kč										 	 ks 65	Kč																	
11100781 Tisková	hlava	SATO,	104	mm,	12	bodů/mm	(305dpi),	pro	CX410 1	Kč										 	 ks 3	095	Kč											 	
11100784 Zajišťovací	E-kroužek 8	Kč										 	 ks 5	Kč																			
11100822 Tisková	hlava	SATO		24bodů/mm	(610dpi)	pro	S8424 1	Kč										 	 ks 14	075	Kč								 	
11100832 Signálový	kabel	k	tiskové	hlavě	GL4xxe 1	Kč										 	 ks 611	Kč															
11100835 Základní	deska	pro	dobíjení	baterie	pro	TH2 1	Kč										 	 ks 2	825	Kč											 	
11100849 Šroubek	s	plochou	hlavou 9	Kč										 	 ks 5	Kč																			
11100881 Stavitelný	doraz	etiket	CL4xx 1	Kč										 	 ks 103	Kč															
11100928 Šroubek	dorazu	KP 10	Kč								 ks 6	Kč																			
11100961 Hřídel	posunu 5	Kč										 	 ks 78	Kč																	
14100115 Upínací	spona	95 3	Kč										 	 ks 97	Kč																	
14300040 Etiketovací	váleček 5	Kč										 	 ks 12	Kč																	
19200004 Přechodový	modul	ADAM-3909,	DB09/svorky,	DIN 1	Kč										 	 ks 455	Kč															
11100352 Těleso	trnu	karbonové	pásky	delší	15cm	-	M8460;	CL6xxE 1	Kč										 	 ks 108	Kč															
14100052 Pružina	pro	odvíjecí	jednotky,	L 2	Kč										 	 ks 2	Kč																			
11100002 Termotransfer	tiskárna	CL408e,	8	bodů/mm,	Interface:	nespecifikován 1	Kč										 	 ks 15	319	Kč								 	

12200324
Terminál	MC3190G,	WLAN	a/b/g,	Gun,	LASER,	COLOR,	WinCE	6.0	Pro,	Full	
Audio,	256MB/1GB,	38	kláves,	vysokokapacitní	baterie 1	Kč										 	 ks 14	937	Kč								 	

19200026 USB/PPI-kabel,	5m,	opticky	isolovaný,	až	187kb/s,	smart	kabel,	multimaster 1	Kč										 	 ks 2	454	Kč											 	

51100011
30	x	30,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	2000	ks/roli,	
0408600300000,	raznice	kruh,	mezera	:2,94	mm 4	Kč										 	 tisíc 116	Kč															

51100013
30	x	20,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	21000	ks/roli,	3	vedle	
sebe 63	Kč								 tisíc 18	Kč																	

11100982 Držák	válců 1	Kč										 	 ks 17	Kč																	
11100984 Držák	rolen 1	Kč										 	 ks 29	Kč																	
11101003 Montážní	sestava	mosazné	přítlačné	rolny	RH 2	Kč										 	 ks 1	623	Kč											 	
11101019 Pastorek	motoru	stříhače	M84PRO 1	Kč										 	 ks 302	Kč															
11101022 Vymezovací	kroužek	trnu	karbonové	pásky 1	Kč										 	 ks 95	Kč																	
11101030 Šroubek 9	Kč										 	 ks 6	Kč																			
11101042 Dolní	průsvitný	kryt	senzoru	etiket	CL6xxe 1	Kč										 	 ks 65	Kč																	
11101089 Zlatá	přítlačná	rolna	-	komplet	pro	SATO	S86xx-ex	LH 1	Kč										 	 ks 1	979	Kč											 	
11900114 Tiskový	válec	pro	DATAMAX/FARGO	I-CLASS	I-4206/4208/I-4212 1	Kč										 	 ks 557	Kč															
11900124 Zdroj	Levostranný	pro	Zebra	170PAX4 1	Kč										 	 ks 5	501	Kč											 	
11900150 Senzor	etiket	s	plastovým	úchytem	pro	Zebra	S4M	a	Z4M 1	Kč										 	 ks 574	Kč															
11900183 Ložisko	pro	posuvný	a	odnímací	válec	vnitřní 4	Kč										 	 ks 92	Kč																	
11910005 Tisková	hlava,	128	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	SATO	M-8480/8485S/8485SE 6	Kč										 	 ks 4	840	Kč											 	



11910014
Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	Z4M,		Z4000,	Z4M+	
203dpi 1	Kč										 	 ks 4	421	Kč											 	

11910015 Tisková	hlava,	104	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	S600 1	Kč										 	 ks 4	418	Kč											 	

11910017
Tisková	hlava,	106	mm,	12	bodů/mm	(300	dpi),	pro	ZEBRA	Z4M,	Z4000	and	
Z4M+	300dpi 1	Kč										 	 ks 3	506	Kč											 	

11910019 Tisková	hlava,	106	mm,	12	bodů/mm	(300	dpi),	pro	ZEBRA	S4M 2	Kč										 	 ks 3	506	Kč											 	
11910020 Tisková	hlava,	168	mm,	8	bodů/mm	(203	dpi),	pro	ZEBRA	Z6M,	Z6M+,	Z6000 1	Kč										 	 ks 4	236	Kč											 	
11910022 Tisková	hlava,	168	mm,	12	bodů/mm	(300	dpi),	pro	ZEBRA	Z6M,	Z6M+,	Z6000 2	Kč										 	 ks 4	419	Kč											 	
12100002 Terminál	MR350TA	128KB	IR 1	Kč										 	 ks 11	035	Kč								 	
12100016 Stojánek	komunikační	a	nabíjecí	pro	PA962,	PA963	a	PA950 1	Kč										 	 ks 2	099	Kč											 	
12100053 Kryt	konektoru	antény	gumový 14	Kč								 ks 6	Kč																			
12100051 Deska	s	komunikací	(starší	verze) 1	Kč										 	 ks 1	377	Kč											 	
12100054 Kryt		RS232	konektoru	gumový 3	Kč										 	 ks 6	Kč																			
12100075 Houbička 4	Kč										 	 ks 2	Kč																			
12100086 Etiketa	výstražná	pro	laserovou	jednotku	k	terminál	PT630 1	Kč										 	 ks 26	Kč																	
12100087 Popruh	pro	terminál	PT630,přenosný 2	Kč										 	 ks 16	Kč																	
13200037 Jednotka	CCD	pro	BD408e 1	Kč										 	 ks 240	Kč															
14100063 Vodící	kroužek	D=20 6	Kč										 	 ks 183	Kč															
14100079 Pružina	spojky 4	Kč										 	 ks 15	Kč																	
14100091 Vodící	kroužek	u	aplikační	hlavy 8	Kč										 	 ks 115	Kč															
14100116 Upínací	spona	160 2	Kč										 	 ks 71	Kč																	
14100133 Odnímací	hrana	160 1	Kč										 	 ks 474	Kč															
14100207 Sintrové	ložisko	18/128x10/2 1	Kč										 	 ks 51	Kč																	
14200039 Přítlačný	válec	nanášecí	klapky 1	Kč										 	 ks 616	Kč															
12100062 Klávesnice	membránová 6	Kč										 	 ks 61	Kč																	
12100072 Kryt	terminálu	PT630	Laser,	zadní 1	Kč										 	 ks 246	Kč															
12100080 Houbička	gumová	pro	CCD 2	Kč										 	 ks 6	Kč																			
13200035 Základní	deska	pro	BS960L 1	Kč										 	 ks 346	Kč															
14100023 Rameno	500	mm 1	Kč										 	 ks 751	Kč															
14100052 Pružina	pro	odvíjecí	jednotky,	L 1	Kč										 	 ks 65	Kč																	
14100090 Hřídel	rolnic	160 5	Kč										 	 ks 538	Kč															
14100117 Opěrný	kroužek	D=19,7 15	Kč								 ks 14	Kč																	
14100123 Pryžový	válec	odvíjecí	klapky	95 2	Kč										 	 ks 537	Kč															
14300009 Posouvací	hřeben 7	Kč										 	 ks 41	Kč																	
14300015 Přítlačná	lišta 5	Kč										 	 ks 15	Kč																	
19000015 Spínaný	zdroj	230V/24V/3A 1	Kč										 	 ks 1	250	Kč											 	
11101042 Dolní	průsvitný	kryt	senzoru	etiket	CL6xxe 2	Kč										 	 ks 65	Kč																	
19240051

Řídící	jednotka	SIEMENS	S7-1200,	CPU	1214C,	Ucc	24V	DC,	14	DI,	10	RO,	2AI,	
firmw.	3 2	Kč										 	 ks 5	210	Kč											 	

11100771 Časovací	řemínek	127MXL	náhon	KP	CL408 2	Kč										 	 ks 333	Kč															
14100108 Kuličkové	ložisko	NT	684	ZZA 2	Kč										 	 ks 111	Kč															
14100115 Upínací	spona	95 1	Kč										 	 ks 97	Kč																	
11100041 Hlavní	deska	pro	pam.kartu	(PCBe) 1	Kč										 	 ks 2	390	Kč											 	
11100063 Nahrazeno	11100706	Interface	LAN	(kromě	GL4xxe) 1	Kč										 	 ks 5	516	Kč											 	
11100472 Termodirekt	tiskárna	MB200i,	8bodů/mm,	Interface:	WIFI,	LCD	display,	Baterie 1	Kč										 	 ks 13	083	Kč								 	
13500037 KIT:	Snímač	LS2208,	černý,	laser,	USB	kabel	(2m),	stojánek 1	Kč										 	 ks 1	287	Kč											 	

11100674
Program	Label	Gallery	TRUEPRO	verze	3,	DEALER	DEMO,	Windows	tiskárny,		
licenční	číslo	e-mail 1	Kč										 	 ks 2	951	Kč											 	

19240062 Software	STEP	7	Basic	upgrade	V13 1	Kč										 	 ks 2	237	Kč											 	

12300035
!!	Nahrazeno	12300226.	Stojánek	eBase	k	6100/6110,	Ethernet/USB/RS-232,	
včetně	USB	kabelu,	možnost	dobíjení	náhradní	baterie 1	Kč										 	 ks 1	344	Kč											 	

51100474
25	x	25,	OUT,	Vellum	Extra,	1	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	5000	ks/roli,	1	x	celoplošný	
tisk,	Pantone	374U	(zelená) 335	Kč						 tisíc 14	Kč																	

19240047 Software	STEP	7	Basic	V	10.5 1	Kč										 	 ks 2	268	Kč											 	
51100145 95	x	140,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1500	ks/roli 2	Kč										 	 tisíc 182	Kč															



51100318
50	x	30,	OUT,	Red	Radiant,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	6000	ks/roli,	reflex	
červená 6	Kč										 	 tisíc 44	Kč																	

51100629
80	x	55,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1500	ks/roli,	mezera:	
3,42	mm 17	Kč								 tisíc 45	Kč																	

51100923
60	x	80,	IN,	MC	Primecoat,	5	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	2500	ks/roli,	mezera	2,6	
mm,	tvarovka 10	Kč								 tisíc 75	Kč																	

51100953

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455547,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	7406U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	žlutá 4	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51100966
63	x	23,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	8000	ks/roli,	,	mezera:	3	
mm 72	Kč								 tisíc 16	Kč																	

51101270
25	x	18,	OUT,	PP	NG	TOP	White	/	S445,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	
mezera:	3	mm 95	Kč								 tisíc 28	Kč																	

51101432
38	x	25,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	mezera	3,35	
mm 3	Kč										 	 tisíc 52	Kč																	

14200048 Fólie	klávesnice	pro	Advanced 4	Kč										 	 ks 392	Kč															
19200005 Přechodový	modul	ADAM-3909-A,	DB09/svorky,	DIN 2	Kč										 	 ks 455	Kč															
19240062 Software	STEP	7	Basic	upgrade	V13 1	Kč										 	 ks 2	237	Kč											 	
11100667 Pastorek	krokového	motoru 1	Kč										 	 ks 130	Kč															
11100760 Časovací	řemínek 2	Kč										 	 ks 259	Kč															
14100052 Pružina	pro	odvíjecí	jednotky,	L 1	Kč										 	 ks 65	Kč																	

12300047

Náhrada	-	Dolphin	6510.Terminál	Dolphin®	6500,	WLAN	802.11	b/g,	WPAN	
(Bluetooth®),	IS4813	Laser,	COLOR,	WinCE	5.0,	128/128MB,	28	kláves,	3300	
mAh	baterie,	napájecí	zdroj 2	Kč										 	 ks 10	950	Kč								 	

19240049 Paměťová	karta	pro	Siemens 1	Kč										 	 ks 937	Kč															
51100322 50	x	25,	OUT,	Thermal	Eco	K10,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1500	ks/roli 51	Kč								 tisíc 34	Kč																	
51100371 96	x	70,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli 50	Kč								 tisíc 123	Kč															

51100638
38	x	75,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	800	ks/roli,	2	vedle	sebe,	
max	.	110	mm,		č.	1361868 2	Kč										 	 tisíc 41	Kč																	

15000020 AP200	Access	Point 1	Kč										 	 ks 3	393	Kč											 	
16200020 RFID	reader	FX9500,	UHF,	EU,	128/128,	8	portů 1	Kč										 	 ks 8	927	Kč											 	
51100326 104	x	56,	OUT,	Thermal	Eco	K10,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli 5	Kč										 	 tisíc 96	Kč																	
51100434 32	x	16,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	6500	ks/roli 169	Kč						 tisíc 8	Kč																			

51100529
60	x	50,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	max.	návin	
110	mm,	3	m2 1	Kč										 	 tisíc 106	Kč															

51100676
102	x	160,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	400	ks/roli,	rozměr	
přesněji	101,6	x	160	mm 11	Kč								 tisíc 263	Kč															

51100711
38	x	25,	OUT,	MC	Primecoat,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	5000	ks/roli,	BioVendor,	
návin	č.	1,	max.	kotouč	200	mm 15	Kč								 tisíc 277	Kč															

51100869
25	x	10,	OUT,	PRIMAX	Plus/S692,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	10000	ks/roli,	
TQF0EA110,	3	vedle	sebe 290	Kč						 tisíc 10	Kč																	

51100950

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455545,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	376U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	zelená 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51100952

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455546,	Cable	Marker	TQ,		Pantone	640U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	modrá 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51100956

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455550,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	668U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	fialová 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51100960

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455554,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	501U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	růžová 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51101012

16	x	85,	IN,	Polyexact	PE	Top	white,	Černá/Black,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
040861185000,	Pantone	červený	podklad,	Pantone	180	Black	(černý),1	x	černý	
tisk 8	Kč										 	 tisíc 187	Kč															

51101037
40	x	20,	OUT,	Vellum	Extra/S445,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	9000	ks/roli,	max.	
návin	230	mm 18	Kč								 tisíc 49	Kč																	

51101272
70	x	36,	IN,	MC	Primecoat,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	1500	ks/roli,	návin	č.	5,	text:	
výrobek	,	barva:	zelená	,černá,	POZOR	materiál	pro	popis	fixou	!!!! 6	Kč										 	 tisíc 578	Kč															



51101276
127	x	76,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	2000	ks/roli,	přesný	
rozměr:	126,6	x	76	mm 100	Kč						 tisíc 120	Kč															

51101638
70	x	48,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	velikost	
mezery:	2,8	mm 4	Kč										 	 tisíc 30	Kč																	

51101757
50	x	130,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	
přesně	50	x	129,5	mm 3	Kč										 	 tisíc 271	Kč															

51102244

105	x	148,	OUT,	nelepící	kartonek	1S-90,	1	x	tisk	+	celoplošný	tisk,	dutinka:	76	
mm,	500	ks/roli,	tisk.	značka	po	celé	délce,	perforace	mezi	etiketami	+	výsek	
tisk.	značka,	celoplošně	modrá	P	283	U 148	Kč						 tisíc 219	Kč															

51102467
210	x	297,	LCJ,70AH	/JETLASER	/	RPAH	/	KS55,	bez	tisku,	archová	etiketa-násek	v	
etiketě	2	x	210	x	148,5	mm	(2	etikety	na	archu);balení=1000	archů=2000ks 10	Kč								 bal 1	022	Kč											 	

51102550
47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	s	broskví	200	g,	celoplošný	lesklý	lak 5	Kč										 	 tisíc 196	Kč															

51102654

47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	s	vanilkovým	luskem	200	g,	celoplošný	
lesklý	lak 28	Kč								 tisíc 227	Kč															

51102656
148	x	210,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	1	x	celoplošný	tisk	Pantone	Yellow	U	+	1	
x	tisk,	dutinka:	76	mm,	900	ks/roli,	Pantone	Yellow	U	(žlutá),	nápis	VMI 5	Kč										 	 tisíc 579	Kč															

51100597
45	x	20,	OUT,	Data	PE	80,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	CZ-
N601130000 7	Kč										 	 tisíc 45	Kč																	

51100787 80	x	120,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1500	ks/roli 75	Kč								 tisíc 82	Kč																	
51100806 148	x	210,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli 4	Kč										 	 tisíc 442	Kč															

51100865
45	x	35,	OUT,	MC	Primecoat,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli,	
celoplošně	P7417C	bez	laku 3	Kč										 	 tisíc 22	Kč																	

51100958
98	x	42,	OUT,	MC	Primecoat,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli,	
Pant.	1205,		mezera:	3mm,	tvarovka,	přes.rozm.	97,8x41,7mm 12	Kč								 tisíc 69	Kč																	

51100961

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455555,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	168U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	hnědá 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51101021 60	x	20,	OUT,	PET	Chem	Resist/S8015,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	6000	ks/roli 120	Kč						 tisíc 183	Kč															

51101132
76	x	22,	IN,	VOID	CHECK	WHITE,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	vhodné	
do	CX	,	CG 1	Kč										 	 tisíc 192	Kč															

51100681
55	x	16,	OUT,	MC	Primecoat,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	4000	ks/roli,	50026860-
001 8	Kč										 	 tisíc 227	Kč															

51100935

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455551,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	564,	3	řady	vedle	
sebe,	tyrkysová 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51101122
85	x	84,	OUT,	AFJ075	PET	matt	chrome	top/S	8020,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	
1000	ks/roli,	mezera:	3,8mm,	Daikin	Device	CZ	s.r.o. 29	Kč								 tisíc 506	Kč															

51101233
74	x	124,	OUT,	MC	Primecoat,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	BioVendor,	
návin	č.4,	max.	kotouč	200	mm 1	Kč										 	 tisíc 392	Kč															

51101440
60	x	40,	IN,	PE	Top	White/	S692N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	TCU,	
mezera:	2,63	mm 2	Kč										 	 tisíc 56	Kč																	

51101486
70	x	45,	OUT,	SILVERVAC	RP51	Honey	Glassine,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1250	
ks/roli,	stříbrný,	lesklý,	kašírovaný	papír,		mezera:	3mm 11	Kč								 tisíc 219	Kč															

51101586 40	x	30,	OUT,	MC	Primecoat,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	3000	ks/roli 555	Kč						 tisíc 14	Kč																	
51101593 50	x	28,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	4000	ks/roli,	mezera:	3	mm 16	Kč								 tisíc 31	Kč																	

51101373
50	x	100,	OUT,	Thermo	ECO,	bez	tisku,	dutinka:	25	mm	(plastová),	120	ks/roli,	
mezera:	4,77	mm,	max.	návin	58	mm 6	Kč										 	 tisíc 108	Kč															

51101522
25	x	75,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	mezera:	3	
mm 2	Kč										 	 tisíc 528	Kč															

51101647
149	x	68,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
mezera:	3mm 18	Kč								 tisíc 146	Kč															

51101660
210	x	297,	LCJ	Premium,	bez	tisku,	A4	archová	etiketa,	rozměr	etikety	65	x	143	
mm	(6	ks	na	A4),	1000/bal. 2	Kč										 	 tisíc 809	Kč															

51101804
210	x	298,	OUT,	LCJ	Premium,	bez	tisku,	100	ks/roli,		archová	etiketa,	1bal/100	
archů,	násek	do	silikonu 5	Kč										 	 bal 69	Kč																	

51102135 80	x	20,	IN,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	110	ks/roli 1	Kč										 	 tisíc 23	Kč																	

51102521
100	x	135,	OUT,	MC80	Dig	Indi	S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
mez:	3	mm,	tvarovka	ovál,	Tapioca	puding 15	Kč								 tisíc 403	Kč															

54100010 25	x	200,	IN,	TX	100,	dutinka:	40	mm 17	Kč								 ks 86	Kč																	



55100021
76	x	15500,	OUT,	samolepicí	papír	(Vellum	Extra),	bez	tisku,	dutinka:	25,4	mm,	
kontinuální	pás	15,5	metru,	max.	průměr	kotouče:	60	mm 2	Kč										 	 ks 43	Kč																	

51101294
125	x	188,	OUT,	MC	Primecoat,	4	x	tisk	+	lak,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	
Ajatin	Plus	roztok	1%,	návin	č.	3 3	Kč										 	 tisíc 1	425	Kč											 	

51101336
45	x	45,	OUT,	Thermal	Eco/S2000,	bez	tisku,	dutinka:	25,4	mm,	350	ks/roli,	HT,	
MB200,	návin	max	prům.	67	mm,	bílé	s	černou	značkou 1	Kč										 	 tisíc 1	055	Kč											 	

51101387
148	x	210,	OUT,	Silver	Paper	RH09,	CMYK,	dutinka:	76	mm,	100	ks/roli,	EPRIN-
reklamní 0	Kč										 	 tisíc 6	068	Kč											 	

51101650

60	x	40,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1250	ks/roli,	
mezera:	3	mm,	split	(násek	silikonu	po	celé	délce	pásu,		1	cm	od	levého	kraje	
etikety) 5	Kč										 	 tisíc 154	Kč															

51101655

60	x	40,	OUT,	PVC	TOP	white/AL170,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	
mezera:	3	mm,	split	(násek	silikonu	po	celé	délce	pásu,		1	cm	od	levého	kraje	
etikety) 5	Kč										 	 tisíc 550	Kč															

51101762
64	x	25,	IN,	Green	Radiant,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	reflex	zelená,	mez.:	2,13	
mm,	max.	průměr:	110	mm 3	Kč										 	 tisíc 462	Kč															

51101801
22	x	10,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	10000	ks/roli,	
mezera	2,50	mm,	max.průměr	role	180	mm,	R:0 220	Kč						 tisíc 5	Kč																			

54100011 30	x	200,	IN,	TX	100,	dutinka:	40	mm 19	Kč								 ks 104	Kč															
54200006 40	x	200,	IN,	CP8381	AF	SATIN,	dutinka:	75	mm 8	Kč										 	 ks 628	Kč															
52900018 55	x	300,	IN,	Economic	231,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	16,5	m2 37	Kč								 ks 41	Kč																	
52900088

110	x	600,	OUT,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	66	
m2 9	Kč										 	 ks 260	Kč															

52900092
80	x	600,	OUT,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	48	
m2 54	Kč								 ks 212	Kč															

52900112
110	x	300,	OUT,	Exclusive	331,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	33	
m2 9	Kč										 	 ks 122	Kč															

52900119
60	x	300,	IN,	Exclusive	Colour,	Červená/Red,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	18	
m2 1	Kč										 	 ks 134	Kč															

52900126
70	x	600,	OUT,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	42	
m2 2	Kč										 	 ks 151	Kč															

52900147 110	x	300,	IN,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	33	m2 30	Kč								 ks 79	Kč																	

52900288
59	x	100,	OUT,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	RESIN,	CG2,core:	59	
mm	5,90	m2	+	empty	core 19	Kč								 ks 76	Kč																	

51101844
70	x	20,	OUT,	Pet	Matt	Silver	3M,	3	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	1010424,	
náseky	v	etiketě 1	Kč										 	 tisíc 1	420	Kč											 	

51101883
80	x	100,	IN,	Thermo/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	mezera:	
2,5	mm,!	Etiketa	k	dispozici	v	počtu	50	000ks!!	24.11.2014 1	Kč										 	 tisíc 89	Kč																	

51102027
22	x	10,	OUT,	Vellum	Extra/RH06,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	10000	ks/roli,	
mezera	2,192	mm,	max.průměr	role	180	mm,	R	2 65	Kč								 tisíc 5	Kč																			

51102145
128	x	209,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
mezera:	3,725	mm,NEOBJEDNÁVAT 30	Kč								 tisíc 236	Kč															

51102157 22	x	10,	OUT,	PVC	OUTDOOR	AL170,	1	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli,	(EAC) 3	Kč										 	 tisíc 125	Kč															

51102183
32	x	25,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	
mez:	3	mm 10	Kč								 tisíc 9	Kč																			

51102189
50	x	12,	PVC	White	0,2	mm,	CMYK,	1009754,	kusovka,	vysoký	lesk,	přesný	
rozměr:	50	x	12,5	mm 0	Kč										 	 tisíc 12	320	Kč								 	

51102193
102	x	160,	IN,	Vellum	Extra,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	400	ks/roli,	
Pantone	366U	(světle	zelená),	rozměr	přesněji	101,6	x	160	mm 5	Kč										 	 tisíc 243	Kč															

51101605
210	x	297,	OUT,	PP	NG	Top	White/S2045,	CMYK,	dutinka:	76	mm,	500	ks/roli,	
CY9916-001 1	Kč										 	 tisíc 3	072	Kč											 	

51101644
130	x	45,	OUT,	PP	Light	TOP	Clear+	PP19	lesklá	laminace,	1	x	tisk,	dutinka:	76	
mm,	CX4634-000,	MOVISTAR,	tisková	značka	-flexo,	+	stříhání 15	Kč								 tisíc 508	Kč															

51101658
109	x	76,	OUT,	Vellum	Extra/S2045N,	2	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
45002029-001,	mezera:	5	mm,	černá	+	Pantone	485C	(v	textu:	Czech	Republic) 2	Kč										 	 tisíc 83	Kč																	

51101818
80	x	120,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	2	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
O735581000082,	2	x	bezpečnostní	znak 12	Kč								 tisíc 99	Kč																	

51101858
20	x	20,	OUT,	Green	Radiant/S2000N,	1	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	
raznice	kruh,	max.	průměr	kotouče	100	mm 20	Kč								 tisíc 33	Kč																	

51101864

51	x	21,	OUT,	PP	Light	Top	White/S692,	2	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	500	ks/roli,	
CY6256-000,	Pantone	naranja,	mezera:	6	mm,	přesný	rozměr:	50,8	x	21,1	mm,+	
stříhání 7	Kč										 	 tisíc 185	Kč															

51102092
148	x	105,	OUT,	PE	White/C3,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	500	ks/roli,	mez:	3	
mm,	R:2,	A6 4	Kč										 	 tisíc 1	211	Kč											 	

51102191
45	x	18,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	4000	ks/roli,	mezera:	3	
mm 24	Kč								 tisíc 32	Kč																	

19100018 Kabel	optosenzoru	S23	Wenglor,	d.5m	-	přímý 1	Kč										 	 ks 235	Kč															



14100109 Snímací	destička	95 4	Kč										 	 ks 111	Kč															
11100796 Adaptér	AC	pro	MB200i 1	Kč										 	 ks 1	911	Kč											 	
19200027 CP	243-1,	modul	pro	průmyslový	Ethernet 1	Kč										 	 ks 6	884	Kč											 	
19240025 Software	STEP	7-Micro/WIN	V4.0,	vývojové	prostředí	pro	S7-200 1	Kč										 	 ks 5	278	Kč											 	
19240052 Software	SIMATIC	STEP	7	BASIC	V12	ENGINEERING-SW,	UPGRADE	V11 1	Kč										 	 ks 1	738	Kč											 	
51100024 39	x	15,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli 9	Kč										 	 tisíc 23	Kč																	

51100050
50	x	12,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	mezera:	
2,211	mm,	40860105000 40	Kč								 tisíc 26	Kč																	

51100594
60	x	100,	OUT,	MC	Primecoat,	4	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	max.	návin	
110	mm,	koření	s	orlem 2	Kč										 	 tisíc 152	Kč															

51100955

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455549,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	423U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	šedá 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51100104
65	x	40,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	8000	ks/roli,	raznice	
tvarovka	2	vedle	sebe 24	Kč								 tisíc 137	Kč															

51100105 68	x	30,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli 12	Kč								 tisíc 78	Kč																	
51100219

74	x	52,	OUT,	Vellum	Extra/NON	PERM/R5000,	TT	tisk,	dutinka:	40	mm,	1000	
ks/roli 1	Kč										 	 tisíc 139	Kč															

51100285

16	x	85,	IN,	Polyexact	PE	Top	white,	Černá/Black,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
Pantone	červený	podklad,	Pantone	180	Black	(černý),1	x	černý	tisk	-	ŠPATNÉ	
NEDODÁVAT 10	Kč								 tisíc 270	Kč															

51100510
32	x	16,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3	řady	vedle	sebe,	max.	
průměr	kotouče	120	mm,	mezera:	2	mm,	VHODNÉ	DO	CX 27	Kč								 tisíc 42	Kč																	

51100625 70	x	36,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli 23	Kč								 tisíc 71	Kč																	
51100636 45	x	85,	OUT,	Vellum	Extra,	4	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli 16	Kč								 tisíc 84	Kč																	

51100982
82	x	153,	OUT,	Vellum	Extra,	1	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	200	ks/roli,	červený	pruh,	
max.	vnější	návin	110	mm,	mezera:	12,6	mm 3	Kč										 	 tisíc 262	Kč															

51102551
47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	s	hruškou	200	g,	celoplošný	lesklý	lak 5	Kč										 	 tisíc 196	Kč															

51102552

47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	s	mandarinkou	200	g,	celoplošný	lesklý	
lak 5	Kč										 	 tisíc 196	Kč															

51102580 160	x	35,	Polykarbonát	0,175	mm/3M	467,	1	x	tisk,	K047856,	kusovka 33	Kč								 tisíc 4	870	Kč											 	

55100002
47	x	78,	IN,	Rafla	170g/m2,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	příčná	
perforace,	násek	otvoru,Jitex 4	Kč										 	 tisíc 116	Kč															

52900006
76	x	91,	OUT,	Economic	231,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	Eltron,	WAX,	6,916	
m2 1	Kč										 	 ks 28	Kč																	

52900038 100	x	300,	IN,	Economic	231,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	30	m2 10	Kč								 ks 75	Kč																	
52900062 70	x	300,	IN,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	21	m2 51	Kč								 ks 91	Kč																	
52900071 60	x	300,	IN,	Economic	Colour,	Červená/Red,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	18	m2 102	Kč						 ks 162	Kč															
52900309 118	x	450,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	53,10	m2 1	Kč										 	 ks 102	Kč															
52900290 52	x	450,	OUT,	Exclusive	329,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	23,40	m2 79	Kč								 ks 92	Kč																	
52900308 110	x	300,	IN,	Brilliant	555,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	33	m2 10	Kč								 ks 349	Kč															

52900334
160	x	450,	OUT,	Exclusive	430N,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	Near	Edge	
WAX/RESIN,	72	m2 3	Kč										 	 ks 270	Kč															

52920084 70	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	21	m2 60	Kč								 ks 40	Kč																	

52920150
78	x	100,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	WAX,	
CX208;CX212;CX400;CG4,ZEBRA	GK,GX,	core/dutinka	110	mm,	7,8m2 10	Kč								 ks 19	Kč																	

52920313 53	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	15,90	m2 20	Kč								 ks 31	Kč																	
52950014 110	x	450,	OUT,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	49,50	m2 39	Kč								 ks 94	Kč																	
52950040 55	x	600,	OUT,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	33	m2 48	Kč								 ks 63	Kč																	
52950172 52	x	450,	OUT,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	23,40	m2 269	Kč						 ks 45	Kč																	

52900095
30	x	300,	OUT,	Exclusive	430N,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	Near	Edge	
WAX/RESIN,	9	m2 146	Kč						 ks 36	Kč																	

52900151 50	x	360,	IN,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	B220,SD,	WAX,	18	m2 38	Kč								 ks 43	Kč																	

52900172
55	x	74,	OUT,	Exclusive	329,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	WAX/RESIN,	ZEBRA	
TLP-28xx,	core/dutinka	110	mm,	4,07m2 13	Kč								 ks 24	Kč																	

52900310
110	x	300,	OUT,	Exclusive	329,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	33	
m2 43	Kč								 ks 130	Kč															



52900325 170	x	450,	OUT,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	76,5	m2 1	Kč										 	 ks 485	Kč															
52920009 63	x	360,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	22,68		m2 254	Kč						 ks 43	Kč																	
52920016 92	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	27,60	m2 99	Kč								 ks 53	Kč																	
52925001 110	x	600,	OUT,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	66	m2 103	Kč						 ks 127	Kč															

51100959

6	x	12,	OUT,	SS0939	PVC	OUTDOOR	WHITE	/	AL170,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	
40	mm,	2000	ks/roli,	1455553,	Cable	Marker	TQ,	Pantone	144U,	3	řady	vedle	
sebe,	stažená	mřížka,	oranžová 6	Kč										 	 tisíc 97	Kč																	

51101205
100	x	100,	OUT,	Vellum	Extra/NON	PERM,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	
ks/roli,	max.	průměr	kotouče	190mm 5	Kč										 	 tisíc 208	Kč															

51101273
70	x	36,	IN,	MC	Primecoat,	3	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	1500	ks/roli,	návin	č.	5,	text:	
Sklad,	barva:	šedá,	zelená	,černá,	POZOR	materiál	pro	popis	fixou	!!!! 3	Kč										 	 tisíc 1	001	Kč											 	

51101321
56	x	101,	OUT,	MC	Primecoat/S2045,	1	x	celoplošný	tisk	+	TT	lak,	dutinka:	76	
mm,	1250	ks/roli,	Mezera	6,95mm,	Pantone	5315C 5	Kč										 	 tisíc 576	Kč															

51101410 109	x	377,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	4	x	tisk,	dutinka:	.,	CY8269-000 0	Kč										 	 tisíc 5	593	Kč											 	

51101654

60	x	40,	OUT,	PET	MATT	WHITE/	AL170,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	
mezera:	3	mm,	split	(násek	silikonu	po	celé	délce	pásu,		1	cm	od	levého	kraje	
etikety) 5	Kč										 	 tisíc 578	Kč															

51101798
45	x	130,	OUT,	PP	light	Top	white/S692N,	2	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	
CY6117-000,	JAZZTEL,	kusovka 4	Kč										 	 tisíc 774	Kč															

53100042 40	x	183,	IN,	UFS	plus,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	PR,	7,32	m2 60	Kč								 ks 47	Kč																	
54000002 20	x	200,	IN,	Textil	T2,	Bílá/White,	dutinka:	40	mm,	polyester,	4	m2 6	Kč										 	 ks 96	Kč																	

13300020
Napájecí	zdroj	ke	snímačům	HONEYWELL,	EU	plug,	1.0A	@	5.2VDC,	90-255VAC	
@	50-60Hz 2	Kč										 	 ks 229	Kč															

13300141
Snímač	Honeywell	Xenon	1900,	1D,	PDF417,	2D,	OCR,	SR	focus,	černý,	
multirozhraní	pro	RS232/USB/KBW/IBM	(kabel	nutno	objednat	zvlášť) 1	Kč										 	 ks 2	754	Kč											 	

13400197
Nahrazeno	13400238.	QX	komunikační	kabel	Ethernet,	host,	M12	8	pin	
Plug(Screw-on)	to	RJ45,	3m 1	Kč										 	 ks 944	Kč															

51101060
50	x	25,	OUT,	Global	Co-Ex	MATT	WHITE,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2500	
ks/roli,	mezera:	2,2mm 0	Kč										 	 tisíc 150	Kč															

51101329
32	x	40,	OUT,	Vellum	Extra,	TT	tisk,	dutinka:	40	mm,	6000	ks/roli,	63.A532,	
mezera:	3,18	mm	-	TT	tisk	čárový	kód	+	text 5	Kč										 	 tisíc 44	Kč																	

52900314 80	x	300,	IN,	Brilliant	536,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,24	m2 4	Kč										 	 ks 214	Kč															
52900324 104	x	450,	OUT,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	46,8	m2 5	Kč										 	 ks 308	Kč															
52900335 100	x	300,	OUT,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	30	m2 14	Kč								 ks 71	Kč																	
52900337 76	x	360,	IN,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	27,36	m2 15	Kč								 ks 65	Kč																	
52900341

90	x	300,	OUT,	Exclusive	Colour,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	27	
m2 4	Kč										 	 ks 337	Kč															

52920069
76	x	100,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	CT400,	WAX,	
core/dutinka		76	mm,	7,6m2 10	Kč								 ks 22	Kč																	

52920085 165	x	450,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	74,25	m2 32	Kč								 ks 140	Kč															
52920171 40	x	360,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	14,40		m2 116	Kč						 ks 27	Kč																	
52920312 114	x	360,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	41,04	m2 84	Kč								 ks 75	Kč																	

51101033
75	x	50,	IN,	MC	Primecoat,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	lepidlo:	
NONPERM,	2	x	tisk	oranž,	návin	č.6,	mezera:	3,34	mm 10	Kč								 tisíc 328	Kč															

51101050
80	x	80,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	max.	návin	
110mm 2	Kč										 	 tisíc 53	Kč																	

51101058
50	x	24,	IN,	Global	CoEx	clear/S692N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	
návin	max	120,	VHODNÉ	do	CX	,	CG 14	Kč								 tisíc 104	Kč															

51101138 105	x	74,	OUT,	Velum	Extra	80g/m2,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli 14	Kč								 tisíc 97	Kč																	

51101322
16	x	8,	OUT,	PRIMAX	Plus/S692,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	10000	ks/roli,	
TQF0EA383,	3	vedle	sebe 475	Kč						 tisíc 6	Kč																			

51101369
80	x	120,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	2	x	tisk,	dutinka:	76	mm,	1500	ks/roli,	
O735413121656,	symbol	X 3	Kč										 	 tisíc 103	Kč															

51101426
4	x	31,	IN,	PET03	+	LAM	lepidlo,	1	x	tisk	+	celoplošný	tisk,	dutinka:	0	mm,	
7095301010,	v	archu,	rorměr	4,5	x	31	mm 1	Kč										 	 tisíc 1	224	Kč											 	

51101509
40	x	23,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	5000	ks/roli,	mezera:	2,4	
mm,	max.	návin	170	mm 145	Kč						 tisíc 9	Kč																			

52950019 110	x	300,	IN,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	33		m2 20	Kč								 ks 63	Kč																	
52950173 83	x	600,	OUT,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	49,80	m2 28	Kč								 ks 95	Kč																	



53100079 25	x	122,	IN,	GPX-90,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	3,05	m2 149	Kč						 ks 15	Kč																	
53100088 60	x	183,	IN,	UFS	plus,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	10,98	m2 94	Kč								 ks 68	Kč																	
53100095 25	x	183,	IN,	SCF-900,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	4,58	m2 14	Kč								 ks 24	Kč																	
12200097 Kabel	USB	-	pro	adaptér	modul	k	MC90xx 1	Kč										 	 ks 551	Kč															

12200336
Stojánek	k	MC31xx,	napájecí	zdroj	(nutno	s	12200003:	trojkolík,	nutno	s	
kabelem	RS232:	12200009	nebo	USB:	12200008) 1	Kč										 	 ks 2	034	Kč											 	

13300043
Snímač	Honeywell	Voyager®	1200g	KIT,	1D,	černý,	stojánek,	USB	kabel	kroucený	
3	metry,	dokumentace 1	Kč										 	 ks 1	356	Kč											 	

15100074
MOTOROLA	napájecí	zdroj	pro	RFS4010,	Energy	Star	V	&	EN60950	edition	2,	
48VDC 1	Kč										 	 ks 1	869	Kč											 	

51100084 55	x	28,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	7000	ks/roli 2	Kč										 	 tisíc 28	Kč																	
52000005 50	x	360,	IN,	RESIN	5095,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	18	m2,	velmi	odolná 2	Kč										 	 ks 255	Kč															
53100001 30	x	122,	IN,	UFS-10,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,		3,66	m2 60	Kč								 ks 28	Kč																	

55100034

76	x	15500,	OUT,	samolepicí	papír	(Vellum	Extra),	bez	tisku,	dutinka:	25,4	mm,	
kontinuální	pás	15,5	metru,	max.	průměr	kotouče:	60	mm,násek	po	celé	délce	
pásu 12	Kč								 ks 39	Kč																	

52900122
60	x	300,	OUT,	Exclusive	Colour,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	18	
m2 48	Kč								 ks 185	Kč															

52900136
155	x	450,	IN,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	69,75	
m2 5	Kč										 	 ks 315	Kč															

52900143 85	x	300,	OUT,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	25,5	m2 2	Kč										 	 ks 60	Kč																	
52900250 95	x	500,	IN,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	47,5	m2 4	Kč										 	 ks 382	Kč															
52900311 165	x	300,	IN,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	49,50	m2 27	Kč								 ks 398	Kč															
52900315

90	x	300,	OUT,	Exclusive	Colour,	Modrá/Blue,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	27	
m2 35	Kč								 ks 212	Kč															

51101857
90	x	25,	IN,	PE	White/S692N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	maximální	
průměr	kotouč	120	mm 4	Kč										 	 tisíc 60	Kč																	

51102117 68	x	38,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli 6	Kč										 	 tisíc 40	Kč																	

51102447
80	x	20,	OUT,	PP	Matt	White/S692N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1250	ks/roli,	
mez:	2,96	mm 4	Kč										 	 tisíc 277	Kč															

51102554
47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	s	ananasem	200	g,	celoplošný	lesklý	lak 5	Kč										 	 tisíc 196	Kč															

51102610
80	x	35,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	
mezera:	3,1	mm 5	Kč										 	 tisíc 31	Kč																	

51200047 40	x	40,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	2500	ks/roli 23	Kč								 tisíc 216	Kč															
52300008 80	x	200,	IN,	M4	(S100xPlus),	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm 1	Kč										 	 ks 176	Kč															

55100009
70	x	100,	OUT,	Rafla	190g/m2,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	Ossma,	
příčná	perforace,	násek	otvoru,	černá	značka 3	Kč										 	 tisíc 1	006	Kč											 	

52900028 40	x	300,	OUT,	Economic	231,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	12	m2 3	Kč										 	 ks 30	Kč																	

12200162
Nahrazeno	12200513.	Zdroj	napájecí,	ke	stojánku	k	MC31/MC70/MC75/MC90,	
100-240VAC,	12VDC,	4.16A	(nutno	s	12200003) 1	Kč										 	 ks 639	Kč															

13300123
Snímač	Honeywell	Granit	1910i,	1D,	PDF417,	2D,	ER	focus,	červený,	
RS232/USB/KBW,	vibrace 1	Kč										 	 ks 5	874	Kč											 	

15100013 MOTOROLA	Power	injektor,	100-250	VAC,	802.3af	(nutno	s	12200003:	trojkolík) 1	Kč										 	 ks 603	Kč															
51100013

30	x	20,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	21000	ks/roli,	3	vedle	
sebe 54	Kč								 tisíc 18	Kč																	

51100018 37	x	38,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	3500	ks/roli 24	Kč								 tisíc 27	Kč																	

51101001
65	x	35,	OUT,	Vellum	Extra,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	
max.	vnější	návin	150	mm,	mezera	2,3	mm,	Pantone	7423U-starorůžová 1	Kč										 	 tisíc 162	Kč															

51101069
40	x	28,	OUT,	PP	White/	S692N,	holografická	ražba,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
holografická	ražba	(proužek	40	x	7mm) 1	Kč										 	 tisíc 2	118	Kč											 	

51101738
75	x	25,	OUT,	PP	NG	TOP	White	/	S445,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3500	ks/roli,	
mezera:	2,87	mm,	max.	návin	200	mm 10	Kč								 tisíc 79	Kč																	

51200008 40	x	140,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli 1	Kč										 	 tisíc 52	Kč																	
51200047 40	x	40,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	2500	ks/roli 10	Kč								 tisíc 216	Kč															
51200049 60	x	39,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli 4	Kč										 	 tisíc 386	Kč															
54100005 50	x	200,	IN,	TX	200,	dutinka:	40	mm 0	Kč										 	 ks 261	Kč															

13400041
Kufřík	Demo	sada	pro	MINI	HAWK	(adapter,	čidlo,	montážní	rám,	stojánek,	
kabel	RS232,	manuál,	přenosný	kufřík) 1	Kč										 	 ks 6	384	Kč											 	

52900125 60	x	300,	IN,	Exclusive	336,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	18m2 9	Kč										 	 ks 69	Kč																	
52900127 90	x	300,	IN,	Exclusive	Colour,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	27	m2 3	Kč										 	 ks 347	Kč															



52900149 110	x	350,	IN,	Exclusive	334,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	33	m2 78	Kč								 ks 179	Kč															

52900170
30	x	100,	OUT,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	WAX/RESIN,	CG2,	
3	m2,	core	59	mm	+	empty	core 10	Kč								 ks 20	Kč																	

52900180
95	x	500,	IN,	BRILLIANT	550N,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	NETRESIN,	47,5	
m2 4	Kč										 	 ks 362	Kč															

52900291 80	x	600,	IN,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	48	m2 32	Kč								 ks 217	Kč															
52900303

110	x	360,	IN,	Exclusive	335,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	39,60	
m2 8	Kč										 	 ks 199	Kč															

52900305 30	x	450,	IN,	Brilliant	536,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	13,50	m2 30	Kč								 ks 122	Kč															

52920001
78	x	74,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	12,7	mm,	WAX,	core/dutinka	
110	mm,	Zebra,	5,77m2 6	Kč										 	 ks 14	Kč																	

51100107 68	x	38,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	do	CX 0	Kč										 	 tisíc 51	Kč																	

51100141
88	x	22,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2500	ks/roli,	VHODNÉ	DO	
CX	,	CG,	mezera:	2,76	mm 1	Kč										 	 tisíc 23	Kč																	

51100183
40	x	30,	IN,	MC	Primecoat/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	6000	ks/roli,	
0408600100000 6	Kč										 	 tisíc 16	Kč																	

51100371 96	x	70,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli 5	Kč										 	 tisíc 123	Kč															
51100433 100	x	100,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli 2	Kč										 	 tisíc 76	Kč																	

51100693
95	x	80,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	perforace	
mezi	etiketami,	mezera:	4,13	mm 18	Kč								 tisíc 90	Kč																	

51100869
25	x	10,	OUT,	PRIMAX	Plus/S692,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	10000	ks/roli,	
TQF0EA110,	3	vedle	sebe 4	Kč										 	 tisíc 10	Kč																	

51100958
98	x	42,	OUT,	MC	Primecoat,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	3000	ks/roli,	
Pant.	1205,		mezera:	3mm,	tvarovka,	přes.rozm.	97,8x41,7mm 3	Kč										 	 tisíc 69	Kč																	

51101122
85	x	84,	OUT,	AFJ075	PET	matt	chrome	top/S	8020,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	
1000	ks/roli,	mezera:	3,8mm,	Daikin	Device	CZ	s.r.o. 0	Kč										 	 tisíc 506	Kč															

51101694
40	x	150,	OUT,	PP	light	Top	white/S692N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	
ks/roli 0	Kč										 	 tisíc 620	Kč															

51102119 100	x	200,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli 0	Kč										 	 tisíc 317	Kč															
51200059 55	x	25,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	5000	ks/roli 5	Kč										 	 tisíc 309	Kč															
52900108

110	x	300,	IN,	Exclusive	Colour,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	33	
m2 10	Kč								 ks 412	Kč															

52900290 52	x	450,	OUT,	Exclusive	329,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	23,40	m2 5	Kč										 	 ks 92	Kč																	

51101799
80	x	55,	OUT,	Vellum	Extra,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	76	mm,	1500	ks/roli,		
Pantone	367	zelená 2	Kč										 	 tisíc 44	Kč																	

51101976
102	x	160,	IN,	Vellum	Extra,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	400	ks/roli,	
Pantone	121U	(světle	oranžová),	rozměr	přesněji	101,6	x	160	mm 14	Kč								 tisíc 243	Kč															

51102093
148	x	105,	OUT,	PP	White/C3,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	500	ks/roli,	mez:	3	
mm,	R:2,	A6 4	Kč										 	 tisíc 1	037	Kč											 	

51102171
150	x	192,	OUT,	Polykarbonát	0,175	mm/3M467,	1	x	tisk,	K047744,	zrnitá	
struktura,	3	x	násek	v	etiketě	-	kruh	o	průměru	22,6	mm,	kusovka,	R:2 0	Kč										 	 tisíc 30	985	Kč								 	

51102242
120	x	55,	OUT,	3M	D85UB,	2	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	250	ks/roli,	1011886,	
tvarovka,	nová	grafika,	NEOBJEDNÁVAT 3	Kč										 	 tisíc 1	884	Kč											 	

51102271
65	x	38,	OUT,	Vellum	Extra/S2000N,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1500	ks/roli,	
mezera:	3,275	mm 9	Kč										 	 tisíc 71	Kč																	

51102553
47	x	140,	OUT,	MC	Primecoat/S2000N,	CMYK,	dutinka:	40	mm,	500	ks/roli,	
Střelice,	mez:	3	mm,	tvarovka,	Tapioca	originál	200	g,	celoplošný	lesklý	lak 8	Kč										 	 tisíc 196	Kč															

52200035
90	x	300,	OUT,	Exclusive	Colour,	Šedá/Grey,	dutinka:	25,4	mm,		GREY	RIBBON	
90,	APR531GY,	WAX/RESIN,	27	m2 14	Kč								 ks 370	Kč															

52900323 40	x	200,	IN,	Nylon,	Bílá/White,	dutinka:	25,4	mm,	TX003(nylon) 10	Kč								 ks 154	Kč															
52920107 100	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	30	m2 119	Kč						 ks 58	Kč																	
52920141 40	x	300,	IN,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	12	m2 3	Kč										 	 ks 28	Kč																	
52920143 84	x	400,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	33,60	m2 115	Kč						 ks 59	Kč																	
52920295 75	x	450,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	33,75		m2 54	Kč								 ks 64	Kč																	

15000029
Ubiquiti	Networks	UniFi	AccessPoint,	802.11	b/g/n,	indoor,	MIMO,	2,4GHz,	300	
Mbps,	včetně	PoE	injektoru 1	Kč										 	 ks 1	048	Kč											 	

19900044 B.I.G.	Polarizacní	fólie	lineární	21x30	cm	A4 1	Kč										 	 ks 527	Kč															
51100035 40	x	102,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1700	ks/roli 5	Kč										 	 tisíc 89	Kč																	

51100092
60	x	100,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	700	ks/roli,	oranžový	
pruh,	EPRIN	Čistící	směs 1	Kč										 	 tisíc 1	694	Kč											 	



51100278
62	x	25,	IN,	Polysuper	Plus	PE	White	Matt,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	
ks/roli 1	Kč										 	 tisíc 75	Kč																	

51100451
50	x	30,	IN,	Transfer	PET	mat	White,	1	x	celoplošný	tisk,	dutinka:	40	mm,	
Pantone	Red	032C	(červená) 1	Kč										 	 tisíc 1	170	Kč											 	

51100466
35	x	10,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	10000	ks/roli,	rozměr	
přesněji	(	35	x	11) 3	Kč										 	 tisíc 48	Kč																	

51100515 85	x	30,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	mezera:	3	mm 2	Kč										 	 tisíc 40	Kč																	
51101049

40	x	60,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	4000	ks/roli,	mezera:	3,5	
mm 2	Kč										 	 tisíc 31	Kč																	

51101686
60	x	25,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	3500	ks/roli,	mezera:	3	
mm 2	Kč										 	 tisíc 48	Kč																	

51102377
50	x	30,	IN,	Transfer	PET	Matt	White/S2045,		1	x	celoplošný	tisk	-	modrá	+	
matný	TT	lak,	dutinka:	40	mm,	1250	ks/roli,	potisk	P	291C 1	Kč										 	 tisíc 589	Kč															

51200048 40	x	46,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	3125	ks/roli 3	Kč										 	 tisíc 213	Kč															
51200051 95	x	27,	OUT,	Transfer	PET	mat	Silver,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	5000	ks/roli 4	Kč										 	 tisíc 412	Kč															
52900305 30	x	450,	IN,	Brilliant	536,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	13,50	m2 5	Kč										 	 ks 122	Kč															

13400017
Kufřík	Demo	sada	pro	MS-Q	(Bluetooth	modem,	stojánek,	adaptér,	kabel	RS232,	
manuál,	přenosný	kufřík) 1	Kč										 	 ks 8	356	Kč											 	

53100057 70	x	122,	IN,	SCF-900,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	8,54	m2 34	Kč								 ks 60	Kč																	

52900010
110	x	300,	IN,	Brilliant	530,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	CZ-N602020000,	
RESIN,	33	m2 5	Kč										 	 ks 263	Kč															

52900068
100	x	360,	OUT,	Exclusive	330,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	36	
m2 47	Kč								 ks 148	Kč															

52900085 165	x	450,	IN,	Economic	231,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	74,25	m2 18	Kč								 ks 185	Kč															
52900121

130	x	450,	IN,	Exclusive	336,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX/RESIN,	58,5	
m2 68	Kč								 ks 220	Kč															

52900176 125	x	450,	IN,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	56,25	m2 3	Kč										 	 ks 453	Kč															
52900181 155	x	450,	IN,	Brilliant	536,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	69,75	m2 10	Kč								 ks 591	Kč															

52900207
55	x	450,	OUT,	Exclusive	455N,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	Near	Edge	
WAX/RESIN,	24,75	m2 26	Kč								 ks 93	Kč																	

52900307 75	x	450,	OUT,	Brilliant	531,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	33,75	m2 10	Kč								 ks 272	Kč															
52920056 38	x	360,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	13,68	m2 12	Kč								 ks 26	Kč																	
52920105 120	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	36	m2 19	Kč								 ks 61	Kč																	
52920170 48	x	360,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	17,28	m2 78	Kč								 ks 33	Kč																	
52920304 153	x	450,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	68,85m2 126	Kč						 ks 130	Kč															
52920317 165	x	450,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	74,25	m2 90	Kč								 ks 141	Kč															

12200095

Adaptér	module	pro	napájecí	a	komunikační	kabely	k	MC90xx,	3.3V	-	500mAh	-	
AC,	nutno	s	napájením	(12200162)	a	kabelem	(12200096,	12200097,	12200098	
nebo	12200099) 1	Kč										 	 ks 847	Kč															

51100491

85	x	99,	OUT,	Transfer	PET	mat	Chrome/S8020,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	
ks/roli,	Daikin	Device	CZ	s.r.o.,	násek	v	etiketě,	4PD03186-2B,	COMPRESSOR	
NAME	PLATE 1	Kč										 	 tisíc 556	Kč															

51101353
40	x	20,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	2000	ks/roli,	TQF0EA392,	
max.	návin	110	mm 10	Kč								 tisíc 10	Kč																	

51200057 95	x	146,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	500	ks/roli,	oranž.	pruh 0	Kč										 	 tisíc 772	Kč															
52900326 90	x	300,	OUT,	Brilliant	555,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	RESIN,	27	m2 2	Kč										 	 ks 282	Kč															
54100011 30	x	200,	IN,	TX	100,	dutinka:	40	mm 1	Kč										 	 ks 104	Kč															
54900001 50	x	200,	IN,	Satin	PST,	Bílá/White,	dutinka:	40	mm 0	Kč										 	 ks 936	Kč															
13400037 LightRay	100,	HR 1	Kč										 	 ks 3	822	Kč											 	
52900336 60	x	300,	IN,	Economic	200,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	18m2 36	Kč								 ks 43	Kč																	
52920026 102	x	300,	OUT,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	30,60	m2 140	Kč						 ks 58	Kč																	
52920309 135	x	450,	IN,	Economic	232,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	60,75	m2 10	Kč								 ks 117	Kč															
52950025 70	x	300,	IN,	Economic	235,	Černá/Black,	dutinka:	25,4	mm,	WAX,	21	m2 10	Kč								 ks 40	Kč																	
53100093 50	x	200,	IN,	SMF-70,	Zelená/Green,	dutinka:	25,4	mm,	10	m2 2	Kč										 	 ks 99	Kč																	
54100013 50	x	200,	IN,	Textil	T2,	Bílá/White,	dutinka:	40	mm,	polyester,	10	m2 10	Kč								 ks 279	Kč															

51100664
30	x	13,	OUT,	Data	PE	80,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	CZ-
N601140000,	s	perforací	etikety	po	13	mm	šířky 5	Kč										 	 tisíc 28	Kč																	

12200003 Kabel	napájecí	230VAC	(trojkolík	-	zdroj	klasické	PC) 2	Kč										 	 ks 25	Kč																	

12200012
Terminál	MC3090G,	WLAN,	Gun,	IMAGER,	COLOR,	WinCE5.0	Pro	ENG,	38	kláves,	
vysokokapacitní	baterie	(4400mAh) 1	Kč										 	 ks 26	297	Kč								 	



12300056

Nahrazeno	řadou	6110.	Terminál	Dolphin®	6100,	WPAN	(Bluetooth®),	IS4813	
Laser,	COLOR,	WinCE	5.0,	128/128MB,	28	kláves,	standardní	baterie,	napájecí	
zdroj 1	Kč										 	 ks 7	654	Kč											 	

12300079
Stojánek	HomeBase	k	6100/6110,	USB/RS-232,	včetně	USB	kabelu,	možnost	
dobíjení	náhradní	baterie,	zdroj	není	součástí	(je	v	balení	u	terminálu) 1	Kč										 	 ks 1	443	Kč											 	

13300137
Honeywell	Granit	1280	Serial	Kit:	1D,	Full	Range	focus,	red	scanner	(1280iFR-3),	
RS232,	DB9	Female,	3m	černý	kroucený	kabel	(CBL-020-300-C00),	vibrace 1	Kč										 	 ks 2	411	Kč											 	

51100011
30	x	30,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	2000	ks/roli,	
0408600300000,	raznice	kruh,	mezera	:2,94	mm 2	Kč										 	 tisíc 116	Kč															

51100149 100	x	50,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	do	CX 1	Kč										 	 tisíc 60	Kč																	

51101201
76	x	51,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	1000	ks/roli,	738757,	
přesný	rozměr	76,2	x	50,8	mm 2	Kč										 	 tisíc 73	Kč																	

51101299
40	x	40,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	76	mm,	5000	ks/roli,	mezera:	
4,45	mm 0	Kč										 	 tisíc 21	Kč																	

51101634
40	x	15,	IN,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	40	mm,	5600	ks/roli,	mezera:	2,5	
mm 5	Kč										 	 tisíc 11	Kč																	

51200004 30	x	27,	OUT,	Vellum	Extra,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	6250	ks/roli 1	Kč										 	 tisíc 35	Kč																	

55100007
50	x	88,	OUT,	Rafla	190g/m2,	3	x	tisk,	dutinka:	40	mm,	1000	ks/roli,	příčná	
perforace,	násek	otvoru,	černá	značka,	Globus 2	Kč										 	 tisíc 493	Kč															

55200006 50	x	58,	IN,	Rafla	170	g/m2,	bez	tisku,	dutinka:	50	mm,	1000	ks/roli 16	Kč								 ks 59	Kč																	
13400038 LightRay	205,	HR 1	Kč										 	 ks 3	822	Kč											 	


